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Шановні друзі! 
 

Благодійна організація «Фонд громади Березані» з 

моменту свого створення продовжує об’єднувати 

однодумців навколо допомоги мешканцям 

Березанської ТГ і громад Київщини самостійно та 

ефективно вирішувати власні соціальні проблеми та 

забезпечувати потреби, спрямовуючи зусилля громади 

на активні дії й почуття відповідальності за власний 

розвиток, відстоювати абсолютну цінність людської 

особистості та рівність всіх людей. Ми дотримуємось 

поваги до кожної особистості та усвідомлюємо 

особистий приклад, як основу довіри до нас. Ми – 

команда професіоналів, що втілює сучасні програми та 

проєкти. БО «Фонд громади Березані» є авторитетною, 

має високий рівень довіри, діє у межах Київщини.  

Організація має стабільні фінансові показники, які 

постійно зростають, це живий організм, у якому кожна  

клітина реагує на потребу суспільства в цілому і 

кожної людини зокрема, є  взірцевим, де є віра, 

справи, висока мораль та демократія. 

2020 - 2021 роки були буремним для нас і всього 

світу, перевіркою на міцність організації і  того, що 

вже побудоване. Коли пандемія COVID-19 з її  

численними соціальними та економічними  наслідками 

почала крокувати світом ми зрозуміли, що настав час, коли маємо бути витривалими. І хоча 

несподівані виклики 2020 року стали справжнім тестом для наших Програм, вони також 

підкреслили стійкість систем, які ми вже побудували в громадах. Цей час також ознаменувався 

новими ідеями та проєктами, подіями, які змушували нас діяти оперативно, покладаючись не тільки 

на досвід, а й на вміння аналізувати й передбачати. До того ж, нові обставини стимулювали і надалі 

вдосконалюватися, аби досягти ще кращих результатів у 2021 році. Що ще важливіше - ми 

адаптувалися та допомогли нашим партнерам налагодити діяльність згідно з новими обставинами, 

аби посилити позитивний вплив наших, регіональних та міжнародних програм на громади 

у майбутньому.  

Від себе особисто та від імені Фонду громади Березані висловлюю щиру вдячність команді 

програми «Школа фондів громад», яка реалізовувалась ГО Ініціативним центром сприяння 

активності  та  розвитку  громадського  почину   «Єднання»    за    фінансової   підтримки   Фонду   

ім. Ч.С. Мотта. Майже 10 років ми отримували знання та досвід міжнародних експертів і 

висококваліфікованих спеціалістів українських організацій. Ці фахівці сприяли не лише створенню 

нашої організації, а й брали посильну участь у зміцненні організаційних спроможностей та 

матеріальної бази Фонду. Окрема вдячність двадцяти фондам громад України», з якими ми 

співпрацюємо в рамках БО «Національної мережі розвитку локальної філантропії». Наші досягнення 

не були б такими яскравими, якби нам не допомагали наші друзі та партнери: донори, громадські та 

благодійні організації, волонтери. Хочу подякувати всім тим, хто залишається з нами протягом 

багатьох років, а також тим, хто долучився до нашої активної соціальної діяльності.  

Бажаю всім миру, спокою і злагоди, втілення в життя усіх позитивних ідей, які зроблять нашу 

країну та наше суспільство кращими.  Разом ми побудуємо сильну громаду та демократичну, 

незалежну, заможну і могутню європейську країну. 

 
 

 З найкращими побажаннями, 

Алла Новікова, 

голова правління Благодійної організації  

«Фонд громади Березані» 
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ЧЛЕНИ ПРАВЛIННЯ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Новікова Алла Володимирівна 
голова правління, 

освіта вища,  магістр, інженер з експлуатації залізниць; економіст, менеджер 

персоналу; 

учасник мережі РЕГІОНЕТ, експертка з розвитку територіальних громад; 

фасилітатор Британської Ради в програмі «Активні громадяни»; 

експертка, тренерка ГО «Національна Рада Жінок України»; 

тренерка ВГО «Жіночий консорціум України» у проєкті «Створення мережі 

міжрегіональних хабів організаційної та технічної підтримки для місцевих 

жіночих правозахисних організацій», що впроваджується за підтримки Pact 

Україна та Уряду Канади. 
 

 
 

 

 

Гопкало 

Ігор 

Михайлович 

приватний 

підприємець, 

освіта вища,  

педагог, депутат 

Баришівської 

селищної ради VIII 

скликання 
  

Охріменко  

Володимир  

Андрійович 

приватний  

підприємець, 

освіта вища,  

інженер – механік 

 

 

ПРО ФОНДИ ГРОМАД 
Фонди громад існують з 1914 року, всього в світі приблизно 2000 фондів. В Україні ефективно 

діють уже близько 30 фондів громад! 

Головна риса діяльності місцевих фондів громад – інвестиції у проєкти, результати яких 

можуть бути важливими для будь-кого з мешканців громади, а не шляхом поточної допомоги 

окремим особам чи групам осіб, що притаманне традиційній благодійності. 

«Фонд громади» – це новий формат роботи неприбуткової організації в Україні. Подібні місцеві 

фонди підвищують спроможність громад у вирішенні власних місцевих проблем силами громади. 

Статус Березанської організації як Фонду громад підтверджує той факт, що організація включена до 

світової мапи 2000 Фондів громад світу, яка була ініційована та створена Фондами громад Америки 

та Канади.  

 

                                                                                                                                                                                                      

ПРО БЛАГОДІЙНУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ФОНД ГРОМАДИ БЕРЕЗАНІ» 
 

Благодійна організація «Фонд громади Березані» (англійська назва Berezan Community  Foundation) – 

це окрема юридична установа, що працює виключно на благодійні цілі, сприяє розвитку місцевої 

благодійності через залучення членів громади до благодійної діяльності. Ми - незалежні, нерелігійні, 

недержавні, неполітичні. Для нас важливо неупереджено аналізувати події та настрої у громаді, розуміти 

її проблеми та потреби. 

Місія: допомогти мешканцям громад самостійно та ефективно вирішувати власні соціальні 

проблеми  та  забезпечувати  потреби,  спрямовуючи  зусилля  громади  на  активні  дії  й  почуття 

відповідальності за власний розвиток. 
Основні статутні напрямки діяльності фонду громади – це сприяння місцевим, регіональним, 

загальнодержавним і міжнародним програмам, що спрямовані на поліпшення соціально-економічного 

становища територіальної громади; сприяння розвиткові освіти, охороні здоров’я та ін. Нашою метою на 

наступний рік є: продовження популяризації інвестування в місцеві ініціативи з локальних джерел, 

розвиток філантропії та формування світогляду європейського громадянина. 

Наші цінності – законність та порядність, публічність та прозорість, толерантність та 

відповідальність, передовий світовий досвід та європейські стандарти благодійності. 

Принципи діяльності - партнерські засади, орієнтованість на потреби громади, відкритість, 

врахування потреб клієнтів, професіоналізм, ефективне використання ресурсів. 
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Наш підхід: 

- ми налагоджуємо стійкі партнерства громади, влади, бізнесу та інших зацікавлених сторін; 

- ми посилюємо потенціал місцевих організацій та ініціативних груп, передаємо знання та досвід, 

надаючи фінансову підтримку; 

- ми підтримуємо створення та поширення інноваційних моделей розвитку та сприяємо 

налагодженню співпраці серед партнерів. 
 

Послуги, які надає Фонд: 

- для громади: фінансову можливість громаді комплексно вирішувати її проблеми. 

- для бізнесу: сприяє оптимізації діяльності завдяки партнерству з громадою та владою. 

- для влади: у співпраці покращує рівень життя громади, виконує «роботу держави» через соціальне 

замовлення. 
 
 

 

 

 

 

 

НАШІ ДОСЯГНЕННЯ 
 

Фонд громади Березані 5 років поспіль бере участь у Національному рейтингу благодійників, який 

проводить Український форум благодійників. В Україні існує близько 18 тисяч благодійних організацій і 

тільки 41 з них у 2020 р. взяли участь у цьому рейтингу, відкривши свої звіти, у тому числі податкові, 

цим підтвердивши свою надійність, підзвітність та прозорість. Це єдиний в Україні рейтинг благодійних 

організацій, який складається на основі конкретних цифр - даних податкових звітів,  партнером якого є 

компанія Ernst & Young в Україні. У 2017, 2019  роках Фонд став переможцем у номінації «Витрати у 

сфері мистецтва та культури» категорії до 1 млн. На основі Національного рейтингу благодійників, що 

публікують свої податкові звіти, створена інтерактивна карта благодійних фондів та організацій, які 

дбають про підзвітність. Фонд громади Березані серед них! Карта благодійності: http://ufb.org.ua/rating/. 

Як показав досвід роботи Фонду, найбільший успіх у роботі організації - соціальний капітал. Є люди 

– є ідеї! Є ідеї, які об’єднують громаду – обов’язково знайдуться і кошти. На нашу думку, 

фундаментальним рішенням щодо життєдіяльності фонду на наступні десятиліття було заснування у 2014 

році молодіжного крила організації. У 2017 рр. наша практика «Програма «Молодіжний банк ініціатив 

«NEW WAY» стала переможцем у номінації «Сприяння становленню нових громадських лідерів» у 

конкурсі «Кращі практики молодіжної роботи в Україні», що проводився Міністерством молоді та спорту 

України спільно з програмою розвитку ООН в Україні та Державним інститутом сімейної та молодіжної 

політики. Віримо, що Молодіжний Банк Ініціатив – це унікальний осередок молодих людей, які за 

власним бажанням зроблять позитивні зміни у своєму житті, своєму місті та в Україні! 

Фондом заснована картинна галерея українських художників і бібліотека, що налічує більше двохсот 

книг з організаційного розвитку та художньої літератури з автографами публічних осіб. 

Діяльність Фонду, його працівників та волонтерів неодноразово було відзначено численними 

грамотами, подяками та нагородами за значний внесок у розвиток громадського суспільства та 

молодіжного руху в місті і області в тому числі:  

- 2019 р. – голова правління Алла Новікова отримала перемогу у загальноміському конкурсі 

«Березань – це ти» в номінації  «Лідер громадської думки» (конкурс проводився шляхом відкритого 

голосування громадою міста). 

- 2019 р. – засновник Фонду Алла Новікова нагороджена медаллю Української православної церкви 

«За жертовність і любов до України» за допомогу Національній гвардії України. 

- 2020 р. – учасниці програми Молодіжний банк ініціатив «New Way», волонтери організації 

Вікторія Винниченко і Дар`я Калашник отримали подяки від міського голови за реалізацію соціально -

значимих ініціатив у місті Березані.   

- У 2020 р. представники Фонду брали участь у створенні Карти правових реформ, на зустрічах 

щодо запровадження відсоткового механізму в Україні учасниками Менторської програми 

для підсилення адвокаційних спроможностей ОГС та інших подіях, які проводив Центр демократії та 

верховенства права в рамках проєкту Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства 

України. 

- 2021 р. - наші практики «Безпечна громада», «Дитячий кінофестиваль аматорських 

короткометражних фільмів  «Love is» присвячений Дню закоханих» увійшли у «Збірник історій про кращі 

спільні проєкти ОГС та органів влади» Міністерства культури та інформаційної політики України 

(МКІП) в рамках інформаційної кампанії «Влада та громадянське суспільство - кращі практики 

співпраці». Мета інформаційної кампанії - показати успішну співпрацю громадського сектору та 

органів виконавчої влади, їхні результативні практики комунікації та спільної роботи заради розвитку 

суспільства свідомих та відповідальних громадян.  
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ПРОГРАМА «МОЛОДІЖНИЙ БАНК ІНІЦІАТИВ «NEW WAY» 
 

Мета: виховання активної позиції молоді,  її залучення до вирішення соціально - значущих 

питань та спонукання до самореалізації через втілення власних ідей і проєктів. 

У Березані діє 42 громадські організації та 12 благодійних фондів. На жаль, тотальна більшість 

керівництва і членів громадських організацій Березані не мають необхідних спеціалізованих знань і 

навичок для успішної роботи: мало спілкуються між собою, зіштовхуються з однаковими 

проблемами, викликами. 

«Фонд громади Березані» вирішив докорінно змінити ситуацію та сприяти зростанню нових 

громадських лідерів Березані, створивши у 2014 році молодіжне крило організації - Молодіжний 

банк ініціатив (МБІ). Це – банк нестандартних ідей, надзвичайних проєктів молодих та ініціативних 

людей, які готові допомагати іншим людям та місцевій громаді.  

Учасники програми МБІ збираються в офісі організації і обговорюють молодіжні проблеми та 

шляхи їх вирішення. Розробляють плани та реалізують молодіжні соціально - значимі проєкти. Для 

них систематично проводяться різноманітні тренінги, заходи, акції, а також організовуються 

різноманітні екскурсії та зустрічі з публічними людьми, які змінили себе та змінюють Україну. 
 

 
 

21 лютого 2020 року у Центрі дозвілля м. Березань проведено п'ятий, ювілейний кінофестиваль 

короткометражних аматорських фільмів «Love is...». До конкурсної програми кінофестивалю 

увійшло 6 короткометражних фільмів про кохання знятих шкільною молоддю Березанської ТГ. 

Також поза конкурсною програмою був показаний короткометражний фільм, знятий в жанрі 

психологічного трилера «Цикл» Юрія Нестерука – студента другого курсу факультету режисури кіно 

і телебачення. Захід проводився за фінансової підтримки Програми «Активні громадяни» 

Британської Ради в Україні, власників магазину «Скарбничка» родини  Грохольських, кав’ярні 

«Чайка» Олени Вишневської та Дмитра Орлова  і Вікторії Сивак. Фестиваль як краща практика 

України увійшов до Збірника історій  «Громадянське суспільство та влада – кращі практики 

співпраці» Міністерства культури та інформаційної політики України спільно з проєктом «Ініціатива 

секторальної  підтримки  громадянського  суспільства України», який реалізує ГО ІСАР «Єднання» у 

партнерстві з Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) та Центром 

демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ).  

18 травня 2021 року у Садовій ЗОШ І-ІІІ ступенів Березанської міської ради Київської області 

відбулися публічні обговорення «Екодія» серед учнів 7-11 класів. Мета заходу – запровадження нової 

екологічної культури громади через просвітницьку діяльність учнівської молоді. Під час зустрічі учні 

разом з учасниками програми МБІ обговорили екологічні проблеми села, визначали механізм їх 

вирішення, вчилися сортуванню сміттєвого ресурсу. Привітали учасників заходу Ірина Бєляєва - 

директор департаменту молодіжної політики Міністерства молоді і спорту України, Ярослава 

Тростянська – заступник  директора  департаменту  освіти  і  науки  КОДА,  Ірина  Пєша  -  директор 
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інституту сімейної молодіжної політики, Анастасія Попсуй - голова правління Національної мережі 

розвитку локальної філантропії, Оксана Загорулько  - начальник відділу освіти. 

24 травня 2021 року учнівська молодь Березанського НВК разом з учасниками програми МБІ  

та представники з виховної роботи закладів освіти Березанської ТГ взяли участь у публічному 

обговоренні «Екодія». Під час заходу відбувся пошук шляхів вирішення надважливих екологічних 

проблем громади. Робочі групи виділили три масштабні питання: техногенні ризики, споживацьке 

відношення до природи, шляхи подолання екологічних проблем. Активності проходили динамічно та 

результативно. За короткий проміжок часу діти нанесли проблеми на мапу Березані, обговорили 

найактуальніші з них та знайшли доречні способи подолання екологічних загроз. Захід надихнув 

учнів на соціально - активну діяльність, пробудив екологічну свідомість і став стартом участі у 

потужному екологічному проєкті «Екодія». Березанський НВК також отримав два комплекти по 5 

контейнерів для розподільного збору сміття. Тож тепер екологічну грамотність учнівська молодь 

може закріпити практично, а також подати чудовий приклад молодшим школярам.  

25 травня 2021 року в Баришівській територіальній громаді серед представників 12 колективів 

учнівської молоді, учасників програми МБІ та педагогічних колективів пройшли публічні 

обговорення щодо початку проєкту «Екодія». В навчальні заклади громади поставлені сміттєві баки 

для сортування твердих побутових відходів, проведені навчання серед здобувачів освіти та 

впроваджено «Шкільний бюджет». Перед учасниками виступив заступник голови Київської обласної 

державної адміністрації Шугалій Денис Анатолійович, який наголосив на актуальністі впровадження 

проєкту «Екодія» в кожній громаді. 
 

     
 

4-5 серпня 2021 року представники Молодіжних банків ініціатив Київщини завітали до БФ 

«Фонд громад «Рідня», м. Стрий Львівської області, де яскраво діє програма Молодіжний банк 

ініціатив з метою обміну досвідом та обговорення можливих спільних майбутніх проєктів. Молодь 

мала змогу обговорити питання розвитку культури благодійності серед дітей та молоді та залучати їх 

до громадської активності на рівні місцевих громад і регіонів з використанням моделі Молодіжного 

банку ініціатив (МБІ). Також приділили увагу питанням популяризації на рівні громад, регіонів і 

України:  

- кращих практик реалізації фандрейзингових заходів за участю молоді та сприяння 

мережуванню  

молодіжних ініціатив;  

- залучення до благодійництва та волонтерства дітей та молоді;  

- активізації молоді та залучення їх до вирішення проблем в громадах через грантові конкурси 

МБІ; 

- власних практик реалізації соціально значимих ініціатив. 

Також учасники молодіжного обміну мали змогу взяти участь в навчанні від експертів Ради 

Європи «Про впровадження положень Статуту громади м. Стрий», де представили досвід розвитку та 

роботи Молодіжних банків ініціатив України, власні реалізовані проєкти. Захід був організований у 

партнерстві Стрийської міської ради, з експертами Ради Європи та Фондом громад «Рідня».  

Стрийська молодь провела екскурсію для МБІ БО «Фонд громади Березані»  історичними 

пам’ятками міста та продемонстрували місця реалізованих молодіжних проєктів. Проєкт з обміну 

досвідом МБІ України відбувається за підтримки БО «Національна мережа локальної філантропії», 

ГО ІСАР «Єднання» у межах «Ініціативи секторальної підтримки громадянського суспільства», що 

реалізується  ГО  ІСАР  «Єднання»  у  консорціумі  з  Українським  незалежним центром політичних  
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досліджень  (УНЦПД)  та  Центром  демократії  та   верховенства   права   (ЦЕДЕМ)   завдяки   щирій 

підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку. 

17-19 серпня 2021 року у м. Березань відбулась дуже тепла молодіжна зустріч представників 

МБІ ГО «Гостинець»  (м. Новояворівськ Львівської області) та БО «Фонд громади Березані». Молодь 

ділилася власним досвідом молодіжної роботи, обговорили майбутні молодіжні проєкти і пропозиції 

щодо збору ресурсів для їх реалізації, запланували нові навчальні зустрічі із представниками інших 

молодіжних банків України. А ще обмінювались враженнями від попередніх поїздок, тішились 

дизайном від отриманих брендованих футболок та худі, презентаційних матеріалів, і просто гарно 

провели час. Дана діяльність проводиться у рамках проекту «Рух молодіжних банків України: 

просування культури філантропії та залучення молоді до громадянського суспільства», що 

відбувається за підтримки ІСАР Єднання у межах «Ініціативи секторальної підтримки 

громадянського суспільства» у консорціумі з Українським незалежним центром політичних 

досліджень (УНЦПД) та Центром демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ) завдяки щирій 

підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку. 
 

 
 

У квітні - жовтні 2021 року Фонд спільно з  БО «Національна мережа розвитку локальної 

філантропії» реалізував проєкт «Рух молодіжних банків «України - просування культури філантропії 

та залучення молоді до громадянського суспільства». В рамках проєкту 7 Молодіжних банків 

ініціатив з 7 різних громад реалізують соціально вагомі ініціативи для вирішення проблем у своїх 

громадах. 

Етапи діяльності: 

- участь молодіжних лідерів у низці навчальних сесій на теми лідерства, налагодження партнерств 

партнерств, фандрайзингу, проєктного менеджменту, комунікації (квітень-травень 2021); 

- проведення соціологічного дослідження проблематики громад Баришівської і Березанської ТГ у 

співпраці з Державним інститутом сімейної та молодіжної політики (молодь проводила анкетування 

у своїй громаді, травень-червень 2021); 

- формування молодіжних проєктів, які спрямовані на вирішення проблематики своєї громади 

(травень-червень 2021); 

 - участь у Всеукраїнській конференції молодіжних банків ініціатив України 11-12 червня 2021 

року  в  м. Києві.  Зустрічі  з  представниками  Міністерства  молоді  та  спорту України, Міністерства  
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освіти й науки України, Кабінету Міністрів України. Обговорення  формування  молодіжної політики 

 на державному рівні та на місцях; 

-збір коштів на молодіжні проєкти (червень-вересень 2021); 

- реалізація молодіжної ініціативи «Розправ свої крила» (вересень-жовтень 2021); 

- дружні візити молодіжних лідерів у партнерські громади (липень-жовтень 2021). 
 

 
 

  
Проєкт реалізувався за підтримки ГО ІСАР «Єднання» у межах «Ініціативи секторальної 

підтримки громадянського суспільства», що реалізується ГО ІСАР «Єднання» у консорціумі з 

Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) та Центром демократії та 

верховенства права (ЦЕДЕМ), завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через 

Агентство США з міжнародного розвитку. 
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ПРОГРАМА «БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА» 
 

 

Мета: активізувати громаду Березані, створивши новий шлях до демократизації відносин між 

органами правопорядку та громадським сектором, для формування свідомості активного 

європейського громадянина. 

Благодійною організацією «Фонд громади Березані» спільно з ІСАР «Єднання» та Київським 

міжнародним інститутом соціології три роки поспіль (2015-2017 рр.) проводилось опитування 

мешканців міста Березань щодо нагальних потреб громади. Для того, щоб отримати достовірну 

інформацію з цих питань, ми звернулись до різних людей (щороку опитувалось близько 400 

мешканців) з проханням заповнити анонімну анкету. Результати опитування не порадували. 

Виявилось, що березанців найбільше турбує два питання: дороги і безпека. Тому у 2017 році Фондом 

була започаткована програма «Безпечна громада», націлена на співпрацю громади, поліції та влади. 

Для продовження системних заходів, що сприяли налагодженню партнерських стосунків між 

представниками органів правопорядку та громадою Березані, розвитку відкритого і демократичного 

суспільства, Фонд звернувся за допомогою до Міжнародного фонду «Відродження». І в листопаді 2018 

року стали переможцем нового грантового конкурсу - «Безпечна громада – спільний інтерес, спільна 

відповідальність», який реалізовувався у 2019 році. Мета конкурсу – формування сталих зв’язків на рівні 

територіальних громад, що сприяють упровадженню підзвітності поліції, залученню громади до виявлення та 

вирішення проблем безпеки у громаді, встановленню та підтримці правопорядку, забезпечують попередження 

злочинності, розвивають безпечне середовище в громаді на основі діалогу різних зацікавлених учасників на 

рівні громади. Проєкт «Безпечна громада» реалізувався у співпраці з Київською обласною державною 

адміністрацією, Головним управлінням Національної поліції Київської області, Березанською 

міською радою. 

  13-14 лютого 2020 року три представники Березанської ТГ (директор КП 

«Березанькомунсервіс» Гура С.В., інженер Янушевич Б. М., голова правління БО «Фонд громади 

Березані» Новікова А.В.) взяли участь у дводенному тренінгу «Бюджетування безпекових програм», 

організований ГО «Інститут миру і порозуміння». У заході брали участь 25 учасників з різних 

куточків України: Черкас, Івано-Франківська, Хмельниччини, Тернопільщини, Вінниччини, 

Дніпропетровщини, Київщини, Полтавщини, Миколаївщини та Одещини. А саме: представники 

органів місцевого самоврядування, комунальних підприємств, громадські активісти, юристи, 

очільники ОСББ. Учасники ознайомилися із стандартами та формами безпеки у громадах і 

прикладами безпекових програм, оволоділи навичками моделювання ефективної системи безпеки, 

навчилися оцінювати безпекові ризики, а також дізналися про особливості фінансування безпекових 

ініціатив. Захід відбувся в рамках проєкту «Безпека в громаді: розвиток потенціалу стейкхолдерів», 

що реалізується ГО «Інститут миру і порозуміння» (ІМіП) за підтримки Міжнародного фонду 

«Відродження».   

4 березня 2020 року спільно з Альоною Горовою - фасилітатором із міжнародним досвідом, 

медіатором Міжнародної фінансової корпорації, експертом з організаційного розвитку, членкинею 

правління ГО «Інститут миру і порозуміння» (ІМіП); представниками влади і поліції проведено 

стратегічну сесію щодо роботи «Муніципальної варти» у Березанській ТГ. Під час планування 

зробили ситуаційний аналіз, сформували основоположні цінності, бачення та місії «Муніципальної 

варти», визначили її стратегічні цілі, провели аналіз ризиків, спроможностей та потенціалів, 

розробили показники та методи перевірки, визначили пріоритети, впорядкували цілі та завдання до їх 

важливості та черговості впровадження. 

серпень – грудень 2021 року. З метою зберегти для нащадків екологічно - чистий ландшафт 

Березанської та Баришівської ТГ, сприяти активним людям реалізувати ініціативи щодо покращення 

комфортності життя у громадах з березня 2021 року БО «Фонд громади Березані» розпочав 

впроваджуватися проєкт «Екодія». 

Завдання проєкту: 

- змінити екологічну свідомість жителів Березанської та Баришівської ТГ та впровадити 

роздільний збір сміття у домогосподарствах; 

- зберегти для нащадків екологічно - чистий ландшафт Березанської та Баришівської ТГ, сприяти 

активним людям реалізувати ініціативи щодо покращення комфортності життя у громаді; 

- навчити активних молодих людей у віці від 14 до 18 років основам соціального проєктування і 

фінансового менеджменту; 

- створити актив Молодіжного банку, в рамках якого представники БО «Фонду громади Березані» 

проводитимуть навчання щодо написання та реалізації проектів; 

- проводити систематичні відкриті конкурси соціальних проектів серед молоді; 

- грантово   підтримати   проєкти  27  навчальних  закладів  Березанської  та Баришівської  ТГ,   які 
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- відповідатимуть цілям програми «Молодіжний Банк Ініціатив»; 

- допомогти втілити в життя соціальні-значимі проєкти, направлені на поліпшення якості життя в 

громадах молодими людьми. 

З першого вересня 2021 р. у 27 навчальних закладах Березанської і Баришівської ТГ розпочато 

роздільний збір твердих побутових відходів, кошти від здачі вторинної сировини будуть йти на 

фінансування грантових соціально значимих проєктів молоді. 

 

 

 

 

ПРОГРАМА «ЖІНОЧИЙ КЛУБ «МАЛЬВА» 
 

Мета клубу: об’єднання активного жіноцтва Березані задля створення нових можливостей у 

професійному та особистому розвитку членів клубу. 

Напрямки діяльності: міцна родина, здоровий спосіб життя, організація дозвілля, вивчення 

історії рідного краю, творчість та рукоділля. 

БО «Фонд громади Березані» з 2015 року активно співпрацює з ГС Національна Рада Жінок 

України (НРЖУ). Організація є партнером Світової федерації українських жіночих організацій 

(СФУЖО) (англ. World Federation of Ukrainian Women's Organizations) - жіноча організація, утворена 

у 1948 році на Світовому Конгресі Українського Жіноцтва у Філадельфії з метою згуртувати 

українське жіноцтво по своїх організаціях, координувати їх працю, репрезентувати їх перед своїм 

громадянством і світом і вести працю в обороні українського народу. Станом на кінець 2014 

СФУЖО, з центральним офісом в місті Торонто в Канаді, об'єднує 27 організацій із 17 країн на 

чотирьох континентах. Складові організації СФУЖО працюють у громадських, релігійних, 

культурних, освітніх, еміграційних та гуманітарних напрямках.  

5 березня 2020 року Фонд спільно з Березанською міською радою у міському будинку культури 

провели свято до Всесвітнього дня жінки. Березаночок привітали квітковими композиціями за 

фінансової підтримки місцевих підприємств та підприємців міста. 

в травні 2020 року шляхом анкетування проведено опитування жителів Березанської ТГ щодо 

проявів насильства в сім’ї, школі, на роботі. Опитування проходило у співпраці з НРЖУ, яка 

реалізовувала проєкт «Доступ до верховенства права осіб, які постраждали від насильства» за 

підтримки Посольства Королівства Нідерландів в Україні.  

в травні - червні 2020 року проведено виставку плакатів щодо протидії проявів насильству. 

Особлива увага акцентована на поширення інформації щодо захисту прав постраждалих від 

насильства і можливості отримання підтримки. Виставка проводиться у співпраці з НРЖУ. 

1-4 липня 2020 року у двох селах Новий Білоус і Хмільниця Чернігівщини, у рамках дводенних 

тренінгів з адвокації «Доступ до верховенства права осіб, які постраждали від насильства» проєкту 

НРЖУ за підтримки Програми МАТРА Посольства Королівства Нідерландів в Україні, Алла 

Новікова представила досвід об’єднання та взаємодії БО «Фонду громади Березані» з громадою, 

бізнесом і владою щодо поліпшення соціально-економічного становища територіальної громади та 

протидії домашнього насильства.  

7-8 липня 2020 року Фахівцями Фонду у співпраці з ГС «Національна Рада жінок України» 

проведено тренінг тренінгу «Фандрейзинг для жінок громадських організацій» у м. Київ. Тренінгова 

програма включала аналіз структури проєкту, програмне моделювання, групові вправи, виявлення 

психологічних блоків. 

4 – 5 серпня 2020 року відбулася робоча зустріч у м. Березань з Президенткою ГС «Спілка жінок 

України» Леокадією Герасименко і Головою Спілки жінок Буковини Марією Мандрик – Мельничук. 

Під час зустрічей відбувся обмін досвідом, а також обговорили майбутні спільні проєкти. 

25 листопада - 10 грудня 2020 року Фонд у співпраці з НРЖУ взяв участь у Всеукраїнському 

громадському марафоні «16 днів проти гендерно зумовленого насильства», що проводиться в рамках 

Міжнародної кампанія «16 днів проти насильства», що з 1991 року підтримується міжнародною 

спільнотою. Основні завданнями акції: 

- привернення уваги громадськості до актуальних для українського суспільства проблем подолання 

насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, гендерного 

насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків; 

- активізація партнерського руху органів державної влади, державних закладів, громадських 

організацій щодо викорінення домашнього насильства; проведення інформаційних кампаній з метою 

підвищення  обізнаності  населення  України  з  питань  попередження  насильства  в  сім'ї, жорсткого 
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поводження з дітьми, формування свідомості всіх верств населення щодо нетерпимого ставлення до 

насильства; 

- формування свідомості усіх верств населення щодо нетерпимого ставлення до насильства. 

Дати початку та завершення Кампанії вибрані не випадково. Вони створюють символічний 

ланцюжок, поєднуючи заходи проти насильства стосовно жінок та дії щодо захисту прав людини, 

підкреслюючи, що будь-які прояви насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням 

прав людини. 

Шістнадцятиденний період кампанії охопив наступні важливі дати: 

25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок. Офіційно цей день був 

оголошений Генеральною Асамблеєю ООН у 1999 році.  

- 1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом. 

- 2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством. 

- 3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями. 

- 5 грудня – Міжнародний день волонтера. 

- 6 грудня – Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі. 

- 9 грудня – Міжнародний день боротьби з корупцією. 

- 10 грудня – Міжнародний день прав людини. 

Девіз кампанії «Розфарбуємо світ в помаранчевий колір: покоління рівності виступає проти 

зґвалтувань». Метою цієї кампанії є привернення уваги громадськості до проблем зумовленого 

насильства.  
 

 

 
 

 18 липня  2021 року Жіночий клуб «Мальва» Благодійної організації «Фонду громади Березані» 

відсвяткував свій 10 – річний ювілей яскравою подорожжю, яка розпочалася з «Лавандової Казки» 

(лавандове поле), біля с. Трубівщини Яготинської ТГ. Неймовірні краєвиди та ніжний запах лаванди 

переніс нас в справжню казку. Жіночий клуб влаштував незабутню фотосесію і скуштувати 

справжній лавандовий лимонад та чай. Екскурсія продовжилася до цілющого срібного джерела 

«Калиновий гай», яке знаходиться недалеко від с. Трубівщина, в 10 кілометрах на південь від 

Яготина. Жіночки продовжили екскурсію у Меморіальному музеї-садибі Катерини Білокур (с. 

Богданівка Яготинського району); Яготинській картинній галереї; Музеї етнографії, розташованого 

на території Яготинської спеціалізованої загальноосвітньої школи №3 (у колишньому приміщенні 

земської школи). У мальовничому парку м. Яготин, на березі озера Супій обговорили нові напрямки 

роботи Жіночого клубу «Мальва» Благодійної організації «Фонду громади Березані» на наступні 

роки. 

23-26 серпня 2021 року  голова правління брала участь у різнопланових заходах під час робочого 

візиту  в  м. Києв в.о. Голови Світової Федерації Українських Жіночих Організацій (СФУЖО) Євгенії 

Петрової (Торонто, Канада) та членів Управи СФУЖО Оксани Сидорчук-Соколик та Інни Матвієць, 

організований Національною Радою Жінок України до 30-річчя Незалежності України. 

25 серпня 2021 року  голова правління мала виступ на ланчі з Урядовою уповноваженою з 

питань  ґендерної  політики  Катериною  Левченко  та  представницями  Міністерства  соціальної 

політики- заступницею Міністра Ольгою Ревук, директоркою департаменту Наталією Богдановою та 

лідерками жіночих організацій України. Були обговорені питання спільної роботи, виконання 

індивідуальних     та   спільних   проєктів,    індивідуальні    консультації   стосовно    окремих    видів 
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діяльності організацій,  висвітлення  спільної роботи в ЗМІ та соціальних мережах. 
 

 
 

25 листопада - 10 грудня 2021 року Фонд громади Березані у співпраці з Національною радою 

жінок України взяв участь у Всеукраїнському громадському марафоні «16 днів проти гендерно 

зумовленого насильства». На інформаційних стендах Фонду розміщено плакати, де ми доносимо людям, 

що не потрібно мовчати тим, хто страждає від насилля, щоб вони знали номери телефонів і могли 

зателефонувати щодо надання їм психологічної допомоги і підтримки.  

В.Г., Бугерук Н.С., Лепеха В.А., Москаленко Л.А., ТимченкоС.В.,   Дмитренко І.В.,   Тимченко Ю.В.,  

Кравцова О.А.,  Яхно К.Г.,  Павленко О.І., Хруль Р.Ф., 

 
 

ПРОГРАМА «СПІВПРАЦЯ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ВЛАДИ – 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ГРОМАДИ» 
 

Мета: заснувати механізм партнерської взаємодії громади, влади та бізнесу з метою організації 

конкретних соціальних загальноміських та загальнообласних проєктів; мобілізувати місцеві громадські 

організації, ініціативні групи громадян на виконання спільних ініціатив і проєктів. 

11-15 лютого 2020 року у Березанському міському будинку культури проведено фотовиставку 

«Щаслива планета». На виставці були представлені 40 світлин – Земля-2030 очима українців, що стали 

переможцями всеукраїнського фотоконкурсу організованому  Українським форумом благодійників за 

підтримки Благодійного фонду родини Загорій. Мета конкурсу – привернути увагу до Цілей Сталого 

Розвитку та кращих благодійних практик, поєднаних міжнародним рухом Giving Tuesday, який в Україні 

має назву  Щедрий Вівторок. Проект закликає до усвідомленого споживання природних ресурсів та вчить 

емпатії. Жителі м. Березань та гості міста не лише отримали неймовірні враження від фотовиставки, а й 

замислилися над численними земними негараздами, процесами деградації планети, збереженням 

навколишнього середовища для майбутніх поколінь, захистом та відновленням екосистеми, а також 

безлічі інших всеохоплюючих роздумів на тему життя. Своїми  

враженнями гості фотовиставки залюбки ділилися у Книзі відгуків. Експозиція фотовиставки стала  

можливою за всебічної підтримки Українського Форуму Благодійників та Березанської міської ради. 

17 лютого  2020  року  проведено  зустріч  з директором Державного інституту сімейної та 

молодіжної політики Пєшою Іриною Василівною. Обговорено перспективи співпраці та розвитку 

партнерських відносин. 

січень – вересень 2020 року постійно оновлюється фотовиставка «Благодійність у Березані» 

кращими світлинами (60-70 фотознімками та коментарями до них) з діяльності БО «Фонду громади 

Березані».   

У березені - жовтні 2020 року зусилля Благодійної організації «Фонд громади Березані» були 

спрямовані на благодійний проєкт «СтопВірус». Спільно з Березанською міською радою ініціювали в 

Березанській громаді акцію щодо закупівлі медичного обладнання та засобів індивідуального захисту для 

медиків нашої лікарні. Звернулись до керівників підприємств, підприємців, представників бізнесу і 

небайдужих жителів громади з проханням надати для лікарні фінансову підтримку. Ініціативу 

підтримали:  ТОВ «БЕЛЛА-ЦЕНТР», ТОВ «БЕЛЛА-ТРЕЙД», ТОВ  «Баришівська зернова компанія», 

ТОВ «АЕРОК»,  ТОВ  «ПРОМПОБУТСЕРВІС»,  ТОВ  «АМАЛ - АГРО»,  ТОВ   «ФОРМТОРГ  ГРУП», 

ТОВ «Елмер»,  ТОВ «ІНТЕК»,  ТОВ  «Енкор Плюс»,  ПП «МАРІАМ-С»,    ПП «КБС-100», ПП  «Ефект»,   

ПП «Миколай-Плюс», ПП  «Сорт»,    ФГ  «Л.Ю.К.С.»,   ФГ  «ВІДРОДЖЕННЯ»,  СТОВ  «Пилипчанське»,  

ФОП  Федорін  С.М.,  ФОП Сивак В.І., ФОП Дмитренко О.М., ФОП Дибка В.О., ФОП Нипорка Б.О., 

ФОП РудківськийО.М.,   Федорін Ю.С.,   Тимченко  В.Г.,   Бугерук  Н.С.,   Лепеха В.А., Москаленко Л.А.,  
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Тимченко С.В., Дмитренко І.В.,   Тимченко Ю.В.,  Кравцова О.А.,  Яхно К.Г.,  Павленко О.І., Хруль Р.Ф., 
 

 
 

Мосінзова І.О., Тимченко С.В., Зубко М.В., Шикін Ю.П., Новохатній М.С., Сивак О.В., 

ЗагорулькоО.В., Кованжи Д.І., Кухарєв О.Є., Кованжі М.Д., БондарчукФ.Г., Ломака І.М., 

ХмарськаН.В., Куницька Т.А., родина Суділовських, родина Дюбенок. Окрім того, ми звернулися за 

допомогою до організацій громадянського суспільства, що діють в Україні, та отримали грантову 

підтримку від ГО ІСАР «Єднання» в сумі 150 000 грн. (на придбання апарату ШВЛ), 110 000 грн. (на 

придбання автоклаву), 10 000 грн. (засоби особистого захисту). Завдяки співпраці з Міжнародним 

фондом «Відродження» Березанська лікарня одержала найнеобхідніші засоби особистого захисту: 

маски захисні - 2500 шт., респіратори – 100 шт., халати одноразові - 50 шт., бахіли - 500 шт., шапочки 

медичні - 100 шт., окуляри захисні - 10 шт., рукавички нітрилові - 500 шт., засіб дезінфікуючий 

Дезосепт Форте - 20 кг. Від посольства Литви, знову ж таки завдячуючи Міжнародному фонду 

«Відродження», БО «Фонд громади Березані» передала 100 захисних прозорих щитків лікарні. 

На початку вересня за грантової підтримки БФ «ТОВ Баришівської зернової компанії» і ГО ІСАР 

«Єднання»  медики  сіл  Садове,  Лехнівка,   Яблуневе,   Корніївка  та   Семенівка   отримали   вагому 

підтримку:  маски захисні - 3000 шт., захисні екрани - 15 шт., антисептики - 55 літрів, мило рідке - 50 

літрів, рушники паперові - 20 упаковок, бахіли - 500 шт., шапочки медичні - 500 шт., халати 

одноразові - 150 шт. нітрилові рукавички - 1000 шт. засіб для гігієнічної обробки шкірних покривів, 

лосьйон для рук стерилін - 25 літрів, Бланідаз 300 - універсальний комбінований засіб для поточної, 

заключної, профілактичної дезінфекції усіх типів поверхонь, для проведення генеральних прибирань, 

знезараження виробів медичного призначення (дезінфекція, достерилізаційне очищення і 

стерилізація, дезінфекція високого рівня) - 5 упаковок. 
25 лютого  2021 року спільно з відділом освіти Березанської міської ради проведено онлайн 

конференцію з представниками загальноосвітніх закладів громади. Обговорено можливості залучення 

учнівської молоді до активного громадського життя, заходів щодо збереження навколишнього 

середовища. Фондом запропоновано долучитись до грантових проєктів з екологічної тематики, які 

нададуть можливість учням долучитися до збереження навколишнього середовища, правильно 

використовувати вторинну сировину та ще й отримати фінансову підтримку на втілення шкільних 

проєктів учнівського самоврядування  закладів освіти. В обговоренні взяла участь директорка ДУ  

«Державний інститут сімейної та молодіжної політики» Ірина Пєша. 

 26 лютого 2021 року проведено нараду з відділами освіти Березанської та Баришівської ТГ і 

керівниками 26 закладів освіти  щодо координації спільних дій та оптимального підбору контейнерів для 

встановлення в закладах. Після обговорення попередніх параметрів була закуплена тестова партія 

контейнерів. Після наочної оцінки якості контейнерів, керівниками освітніх закладів було ухвалене 

рішення про придбання комплектів контейнерів  для сортування сміття. 

22 квітня 2021 року відбулась робоча зустріч між відділом освіти, молоді та спорту Баришівської 

селищної ради та Благодійною організацією «Фонд громади Березані».  Метою зазначеного заходу - намір 

впровадження нової екологічної культури Баришівської громади через просвітницьку діяльність 

учнівської молоді: очищення природного ландшафту від побутового сміття та впровадження «Шкільного 

бюджету». 

січень - липень 2021 року БО «Фонд громади Березані» неодноразово брав участь у конкурсі ГО 

ІСАР «Єднання» на отримання грантів в межах програми «Школа фондів громад», що впроваджується за 

фінансування від Фонду Чарльза Стюарта Мотта, США. Мета конкурсу – сприяння розвитку місцевої 

філантропії через посилення спроможності фондів громад в Україні. Отримано спіффінансування 

проєктів  направлених  на  розвиток  громад  Березанської, Баришівської,  Студениківської та Яготинської  
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ТГ, на території яких працює Фонд. 

Проєкт «Духовна скарбниця»,  співфінансування ПП «Соснова». Мета – придбання та 

встановлення 6 вікон в Будинку культури с. Гостролуччя, формування сталих зв’язків, що сприяють 

залученню до соціально значимої і відповідальної роботи на основі діалогу та співпраці різних 

зацікавлених сторін. Баришівської ТГ. 

Проєкт «Розвиток спорту»,  співфінансування ПП «Соснова». Мета – придбання форми для 

сільської футбольної команди «Семенівка» Студениківської ТГ. 

Проєкт «Духовна скарбниця»,  співфінансування ТОВ «Баришівська зернова компанія». Мета – 

встановлення нових воріт і заміна лицьової частини огорожі цвинтаря у с. Корніївка. Налагодження 

сталих зв’язків Фонду і мешканців с. Корніївка, що сприяють залученню до соціально значимої і 

відповідальної роботи на основі діалогу та співпраці різних зацікавлених сторін. 

Проєкт «Безпечний простір Березанського навчально - виховного комплексу». Мета - заміна 

огорожі освітнього закладу Березанського НВК. 

Проєкт «Облаштування території озера Центральне»,  співфінансування ТОВ «Поділля». Мета – 

облаштувати територію озера Центральне у с.Коржі для проведення сімейного дозвілля. 

Проєкт «Обладнання шкільного харчоблоку Березанського Навчально виховного комплексу». 

Мета - приведення у відповідність із санітарно-гігієнічними нормами харчоблоку освітнього закладу 

Березанського НВК. 

Проєкт «Молодіжний простір для молоді с. Семенівки»,  співфінансування ТОВ «Корм». Мета – 

поширення діяльності програми Молодіжний банк ініціатив у с. Семенівка Студениківської ТГ. 

Проєкт «Духовна скарбниця»,  співфінансування Родинного Фонду Гопкало. Мета – придбати 

музичну трубу для роботи Будинку культури с. Коржі. 

Проєкт «Обладнання шкільного харчоблоку Березанського Навчально виховного комплексу». 

Мета – придбання столового посуду для харчоблоку освітнього закладу для приведення у 

відповідність із санітарно-гігієнічними нормами.  

Проєкт «Облаштування кімнати для дитячого гуртка «Смайлик», співфінансування Благодійний 

фонд «МХП — Громаді». Мета – створення в Селичівському старостинському окрузі сприятливого 

середовища для сталого соціально-економічного та культурного розвитку в громаді, підвищення 

якості позашкільного освітнього процесу, що сприятиме освітньому й культурному збагаченню учнів 

та поліпшенню матеріально-технічної бази вихованців вокально – хореографічного гуртка 

«Смайлик», популяризації творчої діяльності молодих виконавців та сприяння зростанню рівня 

навчання, шляхом надання гуртківцям якісних культурних і освітянських послуг, які відповідають 

високим професійним та етичним нормам, які би задовольнили мистецькі потреби всіх вікових 

категорій. 

Проєкт «Березанські веснянки». Мета – придбання спортивного одягу для участі дитячої збірної 

Березанської ТГ по художній гімнастиці у всеукраїнських змаганнях. 

Проєкт «Молодіжний простір». Мета – надати можливість молоді продовжувати брати участь у 

роботі Молодіжного банку ініціатив, отримувати досвід управління проєктами, прийняття 

фінансових рішень, роботи в команді, зміни місцевого середовища, практичного втілення ідей та 

багато іншого. 

Проєкт «Юний фоторепортер». Мета – популяризувати та підвищити роль фотоаматорства у 

творчому житті молоді, привернути увагу учнівської молоді до соціально - значимих ініціатив, 

унікального природного та етнокультурного потенціалу Березанської ТГ. 

Проєкт «Країна знань»,  співфінансування Родинного Фонду Гопкало. Мета - сформувати в учнів 

с. Коржі базового розуміння структури та комплексності комунікаційних процесів, ознайомити зі 

стратегіями вирішення конфліктів, основними правилами гарного тону, з правилами та 

персональними моделями роботи в команді, а також на практиці апробувати сценарії звернень до 

суспільних інститутів. 

Проєкт «Безпечна громада», співфінансування ТОВ «Баришівська зернова компанія». Мета - 

підтримати формування сталих зв’язків на рівні Березанської територіальної, Студениківської та 

Яготинської громад, що сприяють впровадженню підзвітності поліції, залучення громади до 

виявлення та вирішення безпекових проблем та розвитку безпечного середовища на основі діалогу та 

співпраці різних зацікавлених сторін. 

26 серпня 2021 року фахівцями Фонду, у співпраці з Обухівською районною державною 

адміністрацією спільно з управлінням туризму Київської обласної державної адміністрації, 

проведені Публічно-суспільні обговорення «Організація спільних дій щодо розвитку туризму в 

Обухівському  районі». Про  те,  які  нагальні  проблеми  є  на  шляху  розвитку туризму на 

території  Обухівського  району  і  як  їх вирішити обговорювали під час творчої  робочої зустрічі. У  
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заході  взяли  сфери  туризму  в  органах  муніципальної влади; керівники та спеціалісти організацій 

туристичної галузі;  підприємці туріндустрії та інші зацікавлені особи. Перед учасниками з 

вітальним словом виступив Олександр Гомон, голова Обухівської РДА, Анна Куценко, начальник 

управління туризму Київської обласної адміністрації. Лія Корнієнко, керівник сектору 

інформаційної діяльності Обухівської РДА, координатор єдиного туристичного центру 

Обухівського району, голова ГО «Асоціація розвитку спорту і туризму України», розповіла про стан 

та проблеми розвитку туризму в Обухівському і презентувала туристичний інернет-портал, який 

презентує туристичний потенціал району і є віртуальним відображенням єдиного туристичного 

центру Обухівського району. 

У серпні 2021 року наші партнери Державний інститут сімейної та молодіжної політики, зняли 

відео про діяльність нашої березанської молоді. Віримо, що учасники програми Молодіжний банк 

ініціатив «New Way» продовжать змінювати не тільки своє життя, а і громади, регіону й рідної 

України. 

 
 

 

СПІВПРАЦЯ З БРИТАНСЬКОЮ РАДОЮ В УКРАЇНІ ЗА ПРОГРАМОЮ 

«АКТИВНІ ГРОМАДЯНИ» 
 

Мета  проєкту полягає у сприянні соціальним змінам і забезпеченні сталого розвитку шляхом 

створення і розбудови мережі лідерів із залученням молодіжних організацій, які є рушіями реформ у 

своїх громадах та надання їм знань і навичок, що сприятимуть побудові відносин між людьми на 

засадах рівності та рівних можливостей, поваги до різноманіття, вміння вести безконфліктний діалог. 
 

  
 

 У 2020 - 2021 р. фахівцями Фонду проводяться систематично навчання з громадської активності 

і  проєктного менеджменту. Презентується програма «Активні громадяни» Британської Ради в 

Україні,  проводиться  брейнштормінг пошуку ідей. Тренінгова програма включає аналіз структури 

проєкту, програмне моделювання, групові вправи, виявлення психологічних блоків. Також у рамках 

навчань ознайомлюємо учасників з поняттям планування соціальної дії та написанням плану 

соціальної дії. Присутні опанували практичні навички з написання проєктів. Проведені тренінги у 

співпраці: 

- 9-10 липня 2020 року з ГС «Національна Рада жінок України» для представників структурних 

підрозділів; 

- 6-7 жовтня 2020 року з ДУ «Державний інститут сімейної та молодіжної політики» для 

науковців; 

- 15-16 лютого 2021 року у м. Березань для працівників муніципалітету й активних громадян 

Березанської і Баришівської територіальних громад.  

- 30-31 травня 2021 року у м. Березань для працівників муніципалітету й активних громадян.  

- 7-8 червня, 29-30 червня 2021 року у приміщенні Київської обласної адміністрації за ініціативи 

Управління туризму Київської ОДА і Управління культури Київської ОДА тренінги - практикуми для 

очільників відділів, секторів з питань культури, туризму та гуманітарної політики ТГ Київщини з 

написання грантів розвитку територій.  Тренінг відвідали заступники голови Київської ОДА Тетяна 

Щербак та Денис Шугалій, з вітальним словом виступила начальник управління туризму Київської 

ОДА Анна Куценко.  

- 22-23 червня 2021 року у  Томашівської ТГ Київської області щодо залучення коштів у соціальні 

ініціативи для культурно-освітянської спільноти.  

25-26 жовтня 2021 року  у  смт.  Козин  у  співпраці  з Управлінням культури і туризму КОДА  та 

Обухівською РДА для працівників муніципалітету й активних громадян Березанської і Баришівської 

територіальних громад. 

- 27-28 жовтня 2021 року у м. Біла Церква у співпраці з Департаментом освіти і науки КОДА та КНЗ 

КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів». 

Благодійна організація «Фонд громади Березані» є партнером Британської Ради у програмі 

«Активні громадяни» з 2019 року. У 2021 році фахівці Фонду провели тренінги по програмі «Активні  

громадяни»  Британської  Ради  в  Україні  для  254  осіб.  Учасники  тренінгів  мали змогу отримати 
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знання з громадської активності, написання грантів та взяли участь у відкритих грантових конкурсах 

для отримання коштів на реалізацію власних соціально - значимих ініціатив. За результатами 

оцінювання проєктів соціальної дії у 2021 р., через нашу організацію за підтримки Посольства 

Великої Британії в Україні та Європейського Союзу профінансовано ряд проєктів: 

- «Молодіжний простір  для неформального спілкування креативної молоді». Мета - створення 

молодіжного комунікативного простору для неформального спілкування креативної молоді ДНЗ 

«Березанський професійний аграрний ліцей»  (навчаються учні переважно з сіл і маленьких містечок 

10 областей України, з яких 84 % - з соціально незахищених сімей) для самореалізації особистості, 

формування свідомості активного європейського громадянина та подальшого поширення здобутих 

знань і навичок у своєму населеному пункті. Ініціативна група – Алєксєєва Аліна, Трохановська 

Аліна. Місце реалізації  - ДНЗ Березанський ПАЛ. 

- «Толерантність та протидія булінгу через ляльковий театр». Мета - інноваційний підхід до 

виховання толерантності та протидії булінгу серед учнів молодших класів та дітей з обмеженими 

можливостями в селах Березанської міської ТГ шляхом впровадження сучасних технологій в процес 

написання авторських сценаріїв, розробку дизайну лялькових казкових персонажів і їх виготовлення 

для постановки дитячих лялькових вистав. Ініціативна група – Ткачук Антоніна,  Улинська Юлія, 

Мельников Віктор. Місце реалізації -  Березанська ТГ. 

- Соціальна згуртованість через програму ЕКОС (економіка, комунікація, освіта та 

самоорганізація). Мета - сприяти збереженню природи через збір макулатури в офісних приміщеннях 

м. Стрия шляхом встановлення спеціальних скриньок для роздільного збору використаного паперу, 

залучення багатьох стриян для вирішення організація процесу його збирання на повторну переробку, 

а новацією є проведення еко-навчання та створення екологічної спільноти волонтерів для 

забезпечення цього. Благодійний фонд «Фонд громад «Рідня». Місце реалізації  - м. Стрий Львівської 

області. 

- «Обізнані мама і тато – щасливі дітки з ментальними порушеннями». Мета - протидія 

внутрішньо сімейному психологічному насильству шляхом проведення тренінгів з батьками дітей з 

ментальними порушеннями з залученням кваліфікованих психологів, реабілітологів, логопедів, 

дефектологів та батьків, які готові поділитися своїм позитивним досвідом. Ініціативна група - 

Хмарук Дмитро,  Татарин Віталій. Місце реалізації  Березанська ТГ. 

- «Арт-коридор «ПАЛІТРА». Мета - створення можливості творчій молоді (літератори, 

художники, фотохудожники) Березанської ТГ безкоштовно виставляти свої роботи, робити тематичні 

виставки, різноманітні презентації та імпрези, майстер класи. Ініціативна група - Бородиня Світлана, 

Маграві Сара, Філінович Ірина. Місце реалізації  ДНЗ Березанський ПАЛ. 

- «Збережи довкілля». Мета - збереження культурної спадщини (пам'ятника Другої Світової 

війни) та ландшафту навколо нього, активізація людей після Ковід19, зміна екологічної культури 

жителів села та молоді, проведення  «Дня чистоти». Ініціативна група - Громова Оксана, Хатян 

Наталія, Головань Максим. Місце реалізації  - с. Хмельовик Березанська ТГ. 

- Молодіжний лідерський рух «Амбасадори Дорожньої Безпеки» – за життя та здоров’я дітей 

(Юрівська школа, Київська область). Мета проєкту – формування на базі Юрівської школи (Київська 

область) молодіжного лідерського руху «Амбасадори Дорожньої Безпеки» для виховання, в 

партнерстві з поліцією, пішохідної дисципліни та культури носіння світловідбивних елементів в 

учнів Юрівської школи задля покращення їхньої безпеки на дорозі. Ініціативна група - Соловйова 

Алла, Мощич Володимир, Циганок Віталій. Місце реалізації - с. Юрівка Гатненська ТГ Київської 

області.  

- «Парк закоханих сердець» села Григорівка».  Мета проєкту –  зміна екологічної та молодіжної 

культури жителів села Григорівка і Яблуневе, через участь у соціально-значимих екологічних 

проєктах. Ініціативна група - Громова Оксана, Волков Володимир.  Місце реалізації - Березанська 

ТГ. 

- «Щаслива родина – успішна країна». Мета проєкту –  активізувати жителів м. Березань для 

реалізації соціально – значимих ініціатив направлених на підвищення комфортності життя в громаді. 

Ініціативна група - Хатян Наталія, Волошин Тетяна, Ліщук Людмила, Головань Максим. Місце 

реалізації - Березанська ТГ.  

- «Озеро МРІЙ». Мета проєкту –  облаштувати «Озеро МРІЙ» у селі Коржі Баришівської ТГ та 

змінити екологічну культуру. Ініціативна група - Скибенко Валентина, Пиківський Сергій, Гопкало 

Ігор. Місце реалізації - с. Коржі Баришівської ТГ. 

- «Створення сучасного сімейного простору дозвілля дітей з неповних родин та дітей з 

інвалідністю». Мета проєкту –  створення сучасного сімейного простору дозвілля дітей з неповних 

родин та  дітей  з  інвалідністю.  Ініціативна  група Волинець Катерина,  Могорит Світлана, Коробко 
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 Валентина. Місце реалізації - м. Біла Церква. 

- «Міжкультурний діалог і толерантність шлях до порозуміння у громаді». Мета проєкту - 

розбудова ефективної комунікації та міжкультурного діалогу в громадах Березанської та 

Баришівської ТГ, шляхом виховання толерантності у молодого покоління. Ініціативна група - Діалло 

Ісса Садіо, Каміс-Ваврик Теодоріна. Місце реалізації - Березанська і Баришівська ТГ.   
 

 
 

- «Я хочу танцювати!» Мета проєкту – надати можливість молодому поколінню з сільської 

місцевості розкрити свої творчі здібності шляхом формування колективізму, танцювальних навичок, 

які формують сприйняття мистецтва, його різновиди, тим самим розкриваючи особистість дитини. 

Ініціативна група – Кубрак Неоніла, Тронка Олена, Сидоренко Тетяна. Місце реалізації - с. Селичівка 

Баришівської ТГ. 

Фахівці Фонду громади Березані надавали менторську підтримку у реалізації даних проєктів. 

 

 
 

АНАЛІТИЧНА ТА ДОСЛІДНИЦЬКА РОБОТИ РОЗВИТКУ 

ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА  
 

Серпень - грудень 2021 року БО «Фонд громади Березані» реалізовував проєкт у партнерстві з 

ГО ІСАР «Єднання», Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) і Центром 

демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ) завдяки щирій підтримці американського народу, наданій 

через Агентство США з міжнародного розвитку провів дослідження «Ініціативи секторальної 

підтримки громадянського суспільства». Загальна мета - покращення умов діяльності 

громадянського суспільства та зміцнення інституційної спроможності організації громадського 

суспільства для підвищення самозарадності громадського сектору в Київській області. В межах 

діяльності «Ініціативи секторальної підтримки громадянського суспільства» Фонд громади Березані 

залучив широке коло зацікавлених сторін, експертів у розвитку громадянського суспільства для 

проведення аналітичної та дослідницької роботи. Залученість представників локальних організацій 

посилив процес розробки регіональних планів розвитку громадянського суспільства в Україні 

шляхом залучення регіональної експертизи. 

Під час проведення фокус-груп обговорили питання формування регіонального виміру 

досягнень та проблем громадянського суспільства, визначення регіональних трендів та запитів на 

розвиток, виокремлення головних досягнень та проблем, з якими стикається громадянське 

суспільство протягом історії свого розвитку. Також окреслюються основні виклики, які стоять перед 

громадським сектором та шляхів його подальшого розвитку, враховуючи особливості Київщини.  

Фондом проведено:  
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- 6-7 серпня в м. Переяслав – Хмельницький дві фокус – групи з представниками Ради Церков 

Переяславщини за участі представників Української православної церкви, П’ятидесятників, 

Адвентистів сьомого дня, Баптистів, Общини Шехіна Месіанського напрямку.  

- 9 серпня фокус – групу в м. Березань за участі представників Церков Адвентистів 7 дня, 

Християн Віри Євангельської, Повного Євангелія та Общини Шехіна Месіанського напрямку.  

- 12 серпня в м. Березань   проведено 4 фокус-групи за участі представників організацій 

громадського суспільства, бізнесу, Березанської міської ради та Православної церкви Московського 

Патріархату.  

- 19 серпня у співпраці з Управлінням молоді та спорту КОДА проведено 2 фокус-групи за 

участі представників Молодіжної громадської ради та Молодіжних центрів.  

- 2 вересня спільно з Баришівською селищною радою проведено 3 фокус - групи з 

представниками бізнесу, влади та організацій громадянського суспільства, 

- 21 - 22 вересня в м. Боярка проведено 2 фокус - групи з представниками бізнесу та організацій 

громадянського суспільства. 
 

    
 

Протягом липня - вересня 2021 року БО «Фонд громади Березані» провів додаткове 

дослідження, а саме анкетування, у ході якого взяли участь 83 організації, які раніше не брали 

участь у роботі фокус груп: 40 громадських організацій, 9 благодійних організації,  8 благодійних 

фондів,  1 громадська спілка, 5 молодіжні ради та центри, 13 ініціативних груп, 7 релігійних 

організацій.  

Для якісного проведення дослідження взято 14 глибинних інтерв’ю у лідерів громадської думки 

(представників влади, громади, бізнесу, які не брали участь у фокус групах і анкетуванні) щодо 

дослідження співпраці влади, громади. За результатами дослідження підготовлено звіт «Порядок 

денний громадянського суспільства Київської області», у якому окреслюється: 

- поточний контекст, у якому існує регіон: економічна, культурна, політична ситуація, яка 

впливає на роботу ОГС (організації громадянського суспільства); 

- основні відомості по ОГС в регіоні: кількість, профілі, мапінг;  

- Короткий опис розвитку громадянського суспільства у регіоні;  

- спроможність ОГС в регіоні;  

- основні успіхи ОГС у регіоні за останні 10 років;  

- основні виклики ОГС у регіоні;  

- кейси співпраці ОГС з місцевою владою; 

- кейси співпраці ОГС з бізнесом;  

- потреби ОГС у регіоні. 

1-2 грудня у, м. Київ НСК «Олімпійський» 2 представники фонду  взяли участь у Стратегічній 

сесії для розробки Порядку денного громадянського суспільства України». Загалом участь взяло 

більше 70 громадських організацій з усієї України, а також представники бізнесу, влади, місцевого 

самоврядування та донорських інституцій. Разом брейнштормили ідеї, аналізували попередні 

регіональні дослідження та напрацювали спільні подальші кроки. Створили «Порядок денний 

громадського сектору» – візійний та операційний документи. Вони окреслили основні виклики, які 

стоять перед громадським сектором, та шляхи його розвитку, враховуючи особливості регіонів. 

Документ включає в себе: візійну частину, імплементаційний план, відповідальних сторін та 

індикатори досягнення цілей. Захід відбувся за Ініціативи секторальної підтримки громадянського 

суспільства, який реалізовується головним партнером-виконавцем ГО ІСАР «Єднання» у консорціумі 

з Українським незалежним центром політичних досліджень та Центром демократії та Верховенство 

права завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з 

міжнародного розвитку. 
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ПРОГРАМА «ДУХОВНА СКАРБНИЦЯ» 
 

Мета: сприяння відродженню й популяризації духовної та культурної спадщини українського 

народу, об’єднання громади Березані задля створення нових можливостей у духовному, творчому 

та особистому розвитку. 

14 лютого 2020 року спільно з Національною мережею розвитку локальної філантропії, 

Березанською міською радою, за фінансової підтримки ГО ІСАР “Єднання” проведено 

всеукраїнський пісенний флешмоб «Community хори єднають країну». Жителі Березанської ТГ 

співали улюблену українцями пісню Володимира Івасюка «Червона рута», якій виповнилося 50 

років. Створено кліп міста-учасника, який увійшов до загальноукраїнського відеоролика про те, як 

співала Україна в цей день!!! Піснею об'єднуємо не лише свої громади, піснею єднаємо Україну!  
 

 
 

  20 лютого 2020 року придбано та передано до Березанського міського будинку культури дві 

професійні акустичні системи Yamaha DBR з метою якісного  звучання музичних виступів дитячих 

та аматорських колективів. 

22 березня 2021 року передано Березанському міському будинку культури швейну машину та 

оверлок для роботи гуртка рукоділля «Школа шиття» під керівництвом Ірини Кулініч, який зможе 

задовольнити потреби його вихованців у професійному самовизначенні та творчій самореалізації, 

дасть можливість дітям отримати доступ до сучасного швейного обладнання, сприятиме організації 

дозвілля, активному позашкільному спілкуванню та розвитку культурних цінностей. 

9 та 10 вересня 2021 року у трьох навчальних закладах Березанської ТГ (Садівської ЗОШ, 

Яблуневої ЗОШ та ДНЗ Березанський професійний аграрний ліцей) та двох навчальних закладах 

Баришівської ТГ (Баришівська НВК та Коржівська ЗОШ)) пройшли уроки толерантності у рамках 

проєкту «Міжкультурний діалог і толерантність шлях до порозуміння у громаді», який реалізується 

ГО «Африканська Рада в Україні» та БО «Фонд громади Березані», за фінансової підтримки 

Британської Ради в Україні і організаційної підтримки Березанської міської ради, Баришівської 

селищної ради та Київської обласної державної адміністрації.  Віце-консул Гвінеї та президент ГО 

«Африканська Рада в Україні» Ісса Садіо Діало спільно з Аллою Новіковою, головою правління БО 

«Фонд громади Березані» провели уроки толерантності, показали молодому поколінню, що у 

спілкуванні та побудові соціальної комунікації зовсім не важливі національні чи візуальні якості 

людини, оскільки ми маємо поважати кожного. Проведено цікаву та пізнавальну вікторину щодо 

Африки,   а  саме   її  традицій,   клімату   та   культури,   яка  надихнула  молодь   на  нові  звершення 

розповіддю про людей, котрі завжди йшли до своєї мети та досягли успіху. Кожен захід 

закінчувався феєричним показом мод та майстер класом з африканського танцю.  

Під час проведення заходів була цікава зустріч у Садівській ЗОШ З Ук Дара Чаном, українським 

художником камбоджійського походження; громадським діячем, педагогом; президентом Київської 

обласної федерації таеквон-до ITF, інструктором Міжнародного класу і володарем чорного поясу VІ 

Дана; бронзовим призером Чемпіонату світу з таеквон-до серед ветеранів. Також відбулися робочі 

зустрічі представників ГО «Африканська Рада в Україні» та БО «Фонд громади Березані» з 

керівниками Баришівської та Березанської ТГ щодо подальшої співпраці. 
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РОДИННИЙ ФОНД ГОПКАЛО 
 

Державу будують люди, а не політики. Допоки існують люди, які власноруч змінюють світ на 

краще, в нас є майбутнє. У 2021 році родина Гопкало з с. Коржі Баришівської ТГ заснувала 

«Родинний фонд Гопкало» з метою допомагати активним людям змінювати життя мешканців 

громади  на  краще.  Родина  на  особисті  кошти  вже  давно  фінансує  соціально  -  значущі  проєкти у 

с. Коржі. Вагомим внеском є фізична праця членів родини.  
«Родинний фонд Гопкало», який діє у межах БО «Фонд громади Березані», за співфінансування 

з ГО ІСАР «Єднання» у квітні – липні реалізували два проєкти. 

«Країна знань» з метою сформувати в учнів с. Коржі базове розуміння структури та 

комплексності комунікаційних процесів, ознайомити зі стратегіями вирішення конфліктів, 

основними правилами гарного тону, з правилами та персональними моделями роботи в команді, а 

також на практиці апробувати сценарії звернень до суспільних інститутів. Для реалізацї проєкту було 

придбано: ноутбук, мікшер, вуличний динамік, настінні динаміки, мікрофон, кабель акустичний для 

створення шкільного радіовузла як інформаційного центру в Коржівській загальноосвітній школі І - 

ІІІ ступенів. 

Проєкт «Духовна скарбниця» передбачав на меті придбання музичної труби для колективу 

музикантів духового оркестру  Будинку культури с. Коржі. 

Родина взяла участь у грантовому конкурсі програми «Активні громадяни» Британської Ради в 

Україні і отримала перемогу для реалізації проєкту «Озеро МРІЙ». У співфінансуванні були придбані 

матеріали і разом з активними громадянами села виконано проєкт. Мета проєкту - облаштування 

спортивного майданчика, встановлення власноруч зроблених: тенісного столу, лавки для преса, 

турніка для підтягування, пісочниці для найменших жителів.  
 

   
 

У листопаді за власні кошти відремонтували палату інтенсивної терапії у терапевтичному 

відділенні КНП «Березанська міська лікарня Березанської міської ради».  

 

 

 

 

ЗАХОДИ, В ЯКИХ БРАЛИ УЧАСТЬ ПРЕДСТАВНИКИ ОРГАНІЗАЦІЇ  
 

У 2020-2021 роках представники БО «Фонду громади Березані» неодноразово брали участь у 

різноманітних заходах місцевого, регіонального та міжнародного рівня, під час яких оволодівали 

новими знаннями та інструментами громадської активності та інституційного розвитку, а також 

представляли власний досвід та ділились власними знаннями. 

9 січня 2020 року відбулася робоча зустріч голови правління з Надзвичайним і Повноважним 

Послом Південно-Африканської Республіки в Україні Андре Йоганнес Хруневалд і віце-консулом 

Гвінейської Республіки в Україні, Президентом ГО «Африканська Рада в Україні» - Діалло  Ісса 

Садіо. Обговорено перспективи співпраці та розвитку партнерських відносин. 

18 лютого 2020 року голова правління взяла участь у роботі «Майстерні майбутнього» від 

Українського форуму благодійників. Майстерня майбутнього –інтерактивний формат, який 

передбачав активне включення кожного учасника/учасниці, а також можливість присвятити один 

день свого життя для того, аби разом моделювати майбутнє української благодійності!  

19 лютого 2020 року голова правління взяла участь у конференції «Щедрий Вівторок: нові 

підходи до благодійності» за підтримки Zagoriy Foundation. Програма конференції включала в себе 

панельні дискусії, майстер - класи та виступи досвідчених спікерів, а також презентація дослідження 

від   Zagoriy    Foundation    «Благодійність    зсередини».    Під   час    заходу    відбулися    зустрічі    з  
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представниками різних сфер, яких об’єднує благодійний рух, обмінялися ідеями, отримали нові 

знання та нові інструменти благодійності. 

20 лютого 2020 року відбулася робоча зустріч голови правління з директором ДУ «Державний 

інститут сімейної та молодіжної політики» Пєшою Іриною Василівною. Обговорено перспективи 

співпраці та розвитку партнерських відносин. 

 24 лютого 2020 року голова правління взяла участь у роботі круглого столу «Актуальні питання 

збереження біологічного та ландшафтного різноманіття регіону Карпат» та мала честь представити 

презентацію «Успішний досвід роботи БО Фонду громади Березані: синергія співпраці різних 

структур». У заході взяли участь представники місцевої та регіональної влад, духовенства, науковці, 

громадські діячі. Захід відбувся у м. Ужгород, організатори круглого столу ГО «Природа. Наука. 

Технології» (Київ) та Мукачівська Православна єпархія.   

січень – березень 2020 року представники організації командно працювали над стратегічними 

документами БО «Національна мережа розвитку локальної філантропії» на 2021 – 2023 роки». У 8 

онлайн зустрічах спільно створено стратегічний план Асоціації фондів громад України та 

комунікаційну стратегію. БО «Фонд громади Березані» є членом БО «Національна мережа розвитку 

локальної філантропії». Захід відбувся за грантової підтримки з організаційного розвитку ОГС ГО 

ІСАР «Єднання» в рамках проєкту USAID «Ініціатива секторальної підтримки громадянського 

суспільства».  

30 квітня 2020 року два представники Фонду участь у онлайн-конференції «Активні 

громадяни і влада – прямуємо до партнерства». Мета конференції – визначити ефективні способи 

розширення співпраці між владою та громадянським суспільством в контексті сучасних викликів 

шляхом побудови діалогу. Результатом конференції стали напрацьовані рекомендації для розбудови 

такого співробітництва. Конференція проводилася в межах програми Активні Громадяни, що 

співфінансується Європейським Союзом в межах проєкту «Зміцнення міжсекторальної співпраці для 

соціальної згуртованості (SC3)», здійснюється Британською Радою спільно з трьома досвідченими 

співзаявниками: ГО «Міцна громада», ГО «Молодіжна Платформа» та Херсонським обласним 

благодійним фондом «Об’єднання».  

5 травня 2020 року два представники Фонду взяли участь у роботі онлайн-конференції Фондів 

громад України, що увійшли у Національну мережу розвитку локальної філантропії. На основі 

спільних обговорень розроблені плани мережевих проєктів Фондів громад України на 2020 рік. 

7 травня 2020 року голова правління взяла участь у роботі онлайн-семінару – «Нові 

перспективи щодо Цілей сталого розвитку: актуальність порядку денного до 2030 року під час і після 

пандемії». У семінарі взяли участь представники мережі польських і українських благодійних 

організацій, які діють за моделлю мережі Центрів «Дій локально». Захід організований Польсько-

Американським Фондом Свободи, Академією розвитку філантропії Польщі.  

19 травня 2020 року голова правління взяла участь у роботі онлайн-конференції Презентації 

досліджень ГО ІСАР «Єднання» та Фонду «Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучеріва, яка була 

присвячена обговоренню актуального досвіду, накопиченого українськими та міжнародними 

організаціями за останні тижні та місяці роботи. Детально обговорили питання організаційного 

менеджменту під час карантину; програмної діяльності ОГС, виконання обіцянок бенефіціарам та 

донорам, виконання завдань; внутрішня та зовнішня комунікація в ОГС під час пандемії; сталість 

ОГС: досвід місцевого фандрейзингу; український та міжнародний досвід ОГС під час пандемії – 

практики під час карантину. 

2 червня 2020 року два представники Фонду взяли участь у роботі онлайн-семінарі, 

присвяченому темі Цілей сталого розвитку в діяльності Фондів громад світу. Захід організований 

Польсько-Американським Фондом Свободи, Академією розвитку філантропії Польщі.  

березень – червень 2020 року два представники Фонду взяли участь у створенні Карти 

правових реформ, під час зустрічей щодо запровадження відсоткового механізму в Україні 

учасниками Менторської програми для підсилення адвокаційних спроможностей ОГС та інших 

подій, які реалізується ГО ІСАР «Єднання» у партнерстві з Українським незалежним центром 

політичних досліджень (УНЦПД) та Центром демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ), завдяки 

щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку 

(АМР США) в рамках проєкту «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства 

України». Проєкт Карти – це не лише результат, який вказує подальший шлях, а й свідчення сили 

громадянського суспільства, яке змогло згуртуватися, знайти спільні рішення і здатне рухатися далі.  

22-24 липня 2020 року  голова правління взяла участь у семінарі-тренінгу «Доступ до 

верховенства права осіб,  які  постраждали  від насильства», що відбувся на Черкащині, у смт. Драбів 
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та с. Шевченкове.Під час заходу розглядалися питання надання допомоги особам, які постраждали 

від насильства, робота координаційних рад та координаційних груп на місцевому рівні (органів 

місцевого самоврядування, сільських, селищних рад та об’єднаних територіальних громад) з 

попередження домашнього насильства. Також детально зупинилась на взаємодії суб’єктів у сфері 

запобігання та протидії насильству та діяльність місцевих органів виконавчої влади. Алла Новікова, 

учасниця мережі «Регіонет», експертка з розвитку територіальних громад, фасилітаторка Британської 

Ради в Україні зі власного досвіду поділилась як громадам протидіяти домашньому насильству, 

презентувала роботу БО «Фонду громади Березані». Проєкт реалізується Національною Радою жінок 

України за підтримки програми МАТРА Посольства Королівства Нідерландів в Україні. 

28 жовтня 2020 року  два представники Фонду взяли участь у форумі «Вплив громадян на 

розвиток міста» у рамках проєкту «Ефективне партнерство заради сталого розвитку громад», що 

відбувся у форматі всеукраїнського телемарафону, який поєднав усі регіони України, сформували 

інтерактивну мапу громадянського суспільства та продемонстрували згуртованість перед кризою 

невизначеності. Головна увага у виступах спікерів та питаннях учасників була приділена роботі 

інституту громадських бюджетів у містах та громадах України, а також застосуванню елементів 

електронної демократії в управлінні розвитком територій. Під час форуму були обговорені питання: 

громадської участі та залучення громадян «Чому низька активність жителів? що з цим робити»; 

партисипації на етапі стратегування, програмування та бюджетування як запоруки сталого розвитку 

громади та ін. Форум проведено організаціями SocialBoost, Isar Ednannia і Інститутутом бюджету та 

соціально-економічних досліджень ІБСЕД в межах проєкту «Ефективне партнерство для сталого 

розвитку громад» завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з 

міжнародного розвитку (USAID).  

16 - 23 листопада 2020 року  голова правління взяла участь 4 онлайн зустрічах для організацій 

громадянського суспільства Донецької та Луганської областей. В програмі навчального марафону 

були такі питання: 

«Що таке Фонд Громади?» - Ольга Нікольська, грантова менеджерка ГО ІСАР «Єднання» м. 

Київ 

«Як ми стали Фондом громади?» - Алла Новікова, Фонд громади м. Березань 

«Фонд Громади: що означає на практиці?» - Алла Соловйова, ГО «Єдність громади - заможне 

село», с. Віта-Поштова та Юріївка, Київська область 

Обговорені питання подальшого розширення кола Фондів громад України в Донецькій та 

Луганській областях. Захід проведено ГО ІСАР «Єднання» в рамках проєкту USAID «Ініціатива 

секторальної підтримки громадянського суспільства». 

17 грудня 2020 року представники фонду взяли участь у 9-му Форумі розвитку громадянського 

суспільства «Імунітет до ілюзій». Форум розвитку громадянського суспільства – це найбільша 

платформа для міжсекторального діалогу, обміну досвідом та навчання, яка зібрала понад 2000 

представників громадянського суспільства, органів влади, медіа, бізнесу та міжнародних партнерів. 

На Форумі визначили тренди розвитку громадянського суспільства та пріоритетні сфери роботи. 

Вперше Форум відбувся у вигляді Всеукраїнського телемарафону, який об’єднає всі регіони країни. 

Особлива увага була приділена ролі та місії ОГС у формуванні добробуту українців, а також 

сприянню міжсекторального партнерства між громадянським суспільством, бізнесом та урядом. 

Окремі секції були присвячені взаємодії громадянського суспільства та органів державної й місцевої 

влади. Також обговорили ризики згортання демократії, цінності громадянського суспільства 

та  пошук нестандартних джерел фінансування громадських ініціатив з міжнародними експертами 

університету Джонса Гопкінса. 

23 лютого 2021 року голова правління взяла участь у засіданні дев’ятої чергової сесії 

Березанської міської ради Київської області VIII скликання, де презентувала діяльність БО «Фонду 

громади Березані». Під час виступу Алла Новікова подякувала колективу Березанської міської ради 

та депутатському корпусу Березанської ТГ за співпрацю і повідомила, що спільні практики 

«Безпечна громада», «Дитячий кінофестиваль аматорських короткометражних фільмів  «Love is» 

присвячений Дню закоханих» увійшли у «Збірник історій про кращі спільні проєкти ОГС та органів 

влади» Міністерства культури та інформаційної політики України (МКІП) в рамках інформаційної 

кампанії «Влада та громадянське суспільство - кращі практики співпраці». Мета інформаційної 

кампанії - показати успішну співпрацю громадського сектору та органів виконавчої влади, їхні 

результативні практики комунікації та спільної роботи заради розвитку суспільства свідомих та 

відповідальних громадян. Вручила подяки від Міністерства культури та інформаційної політики 

України (МКІП) за реалізацію спільних проєктів. 

11 – 12 червня 2021 року  три  представники  БО  «Фонду  громади   Березані»,   що   активно 
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працюють, впроваджуючи програму Молодіжний банк ініціатив в Березанській та Баришівській ТГ, 

взяли участь у Всеукраїнській конференції молодіжних банків ініціатив України в Києві. Спільно з 

молоддю 7-ми громад провели два насичені дні: 

- в Міністерстві молоді та спорту України поспілкувалися з Іриною Бєляєвою - директором 

департаменту молодіжної політики щодо сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в 

Україні. 

- у Міністерстві освіти та науки України з заступником міністра освіти Вітренко Андрій 

Олександрович.  

- у Будинку уряду України відвідали музей, дізнались історію будівлі і не тільки. А ще в залі 

засідань Кабінету Міністрів дискутували з Державний секретарем Кабінету Міністрів Олександром 

Яремою. Активна молодь з різних куточків України мала можливість познайомитись, поспілкуватись 

і просто стати ближчою для спільного просування ідей МБІ.  

Проєкт «Рух молодіжних банків України: просування культури філантропії та залучення молоді 

до громадянського суспільства» відбувається за підтримки ГО ІСАР «Єднання» у межах «Ініціативи 

секторальної підтримки громадянського суспільства», що реалізується ГО ІСАР «Єднання» у 

консорціумі з Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) та Центром 

демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ) завдяки щирій підтримці американського народу, наданій 

через Агентство США з міжнародного розвитку. 

з 22 червня по 10 липня 2020 року голова правління взяла участь в освітньому проєкті 

«ProCharity 2.0» Klitschko Foundation для працівників та працівниць благодійних організацій. Мета 

проєкту - сприяти розвитку благодійної сфери в Україні. Під час десятиденного навчання у форматі 

лекцій та майстер – класів були розглянуті наступні питання: управління благодійною організацією, 

проєктний менеджмент, комунікації, фандрейзинг, обмін ідеями. 

лютий – червень 2021 року представники Фонду взяли участь в організаційних заходах щодо 

проведення Пітчингу Британської Ради в Україні, що проходив в місті Березань Київської області. За 

результатами відбору переможцями стали 11 учасників, проєкти яких отримали найбільшу 

підтримку, а отже, відібрані для фінансування. 

22 серпня 2021 року в Національній раді жінок України відбулася зустріч з колежанками з 

Канади, з Євгенією Петровою, головою Світової федерації українських жіночих організацій, 

Оксаною Соколик і Винною Матвієць, та членкинями правління Національної Ради жінок України. В 

теплому, дружньому колі розпочалась дуже цікава і продуктивна робота в напрацьованні шляхів 

співпраці і сестринського розуміння єдності по виконанню завдань Меморандуму про співпрацю та 

визначення напрямів подальшої діяльності наших громадських організацій. 

1 вересня 2021 року голова правління привітала учнівський та педагогічний колективи 

Коржівської ЗОШ Баришівської ТГ з Днем знань, подякувала педагогічному колективу за співпрацю. 

Обговорено з педагогічним колективом плани подальшої співпраці.  

14 вересня 2021 року На розширеному засіданні Колегії управління культури Київської 

обласної державної адміністрації голова правління Алла Новікова мала честь  представляти досвід 

«Залучення додаткових ресурсів для розвитку громади на прикладі здобутків Благодійної організації 

«Фонд громади Березані», спільно зі співдоповідачами Юлією Джурою, директором ДНЗ 

«Березанський професійний аграрний ліцей» та Наталією Хатян, депутатом Березанської міської 

ради. Наші виступи були дуже цікаві та змістовні, про це свідчать багато численних відгуків. 

15 вересня 2021 року голова правління взяла участь у Святі громадянського суспільства, що 

відбулося у Києві. Також відвідала фотовиставку «Незалежність – це я. Незалежність – це ми. 30 

історій змін до річниці відновлення незалежності». Під час заходу відбулося багато зустрічей з 

колегами та однодумцями: Мариною Попатенко, заступницею Міністра молоді та спорту України; 

директоркою Українського форуму благодійників Поліною Нюхіною; колективом ГО ІСАР 

«Єднання»… 

30 листопада 2021 року представники Фонду взяли участь у 10 Форумі розвитку 

громадянського суспільства «Незалежність - це ми», присвячений 30-й річниці незалежності України, 

м. Київ НСК "Олімпійський».  Форум розвитку громадянського суспільства - найбільша національна 

платформа для навчання, спілкування та обміну досвідом. Проводиться ГО ІСАР «Єднання» у 

співпраці з громадським сектором, міжнародними донорськими організаціями, владою, бізнесом з 

2011 року. Щороку на Форумі збираються громадські активісти, благодійники, волонтери, 

представники бізнес-компаній та донорських організацій, очільники держави та представники 

органів місцевого самоврядування, щоб разом обговорити найактуальніші питання розвитку не 

тільки  громадянського  суспільства,  але  й  усієї  країни.  Цікаві  локації  «Швидкі  побачення»,  «На 

здибанку   до   донора»,   корисні   зустрічі   з   громадськими   активістами,   дискусійні  платформи з 
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експертами - створили атмосферу змістовності та продуктивної подальшої роботи.  

1 грудня 2021 року два представники Фонду взяли участь у Підсумковій конференції керівників 

Фондів громад України. Під час конференції відбулась дружня розмова «Як пройшли 2020-21 роки» 

(презентації фондів громад, запитання, відповіді), а також гуртом планували спільну діяльності та 

Мережеві проєктів на 2022 рік. 
 

   
 

22 грудня 2021 року два представники Фонду взяли участь у онлайн конференції Фондів 

громад України. Ми як справжня родина Філантропів, завжди радіємо нашій зустрічі. Багато 

хорошого ми зробили за цей рік. І звісно, обговорили наші спільні проєкти. 

 

 
 
 

ПІДВИЩЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ  
 

 

Успішність та стабільність роботи Фонду напряму залежить від знань, вмінь та досвіду членів 

правління, наглядової ради, працівників і волонтерів організації. Тому в організації приділяється 

значна увага навчанню представників Фонду: володіти відповідними уміннями, навиками та 

технологіями активізації громади (населення), визначенні її (його) проблемних зон, організації членів 

громади для задоволення потреб і вирішення проблем з використанням ресурсів місцевої спільноти. 

У лютому - травні 2021 року Фонд громади Березані отримав перемогу у конкурсі «Розвиток 

громад через соціальне підприємництво» ГО ІСАР «Єднання» за фінансування IZ – Vielfalt, Dialog, 

Bildung (Австрія). Фондом впроваджуємо нову екологічну культуру  громад через просвітницьку 

діяльність учнівської молоді,  очищення природного ландшафту  Березанської та Баришівської ТГ від 

побутового сміття. Змінюємо екологічну свідомість жителів громад, встановлено контейнери для 

роздільного збирання твердих побутових відходів у 27 навчальних закладах; впроваджуємо 

роздільний збір сміття у домогосподарствах. Провели екологічні дебати - публічні обговорення, 

створили екологічну мапу Березанської і Баришівської ТГ та спільний екологічний план дій.  Маємо 

на меті створити соціальне підприємництво/лінію із сортування та переробки вторсировини. Кошти 

від здачі вторсировини використовуємо на екологічні соціально – значимі ініціативи молоді. 

Змінивши себе і свою місцевість - залишимо своїм нащадкам чисте довкілля. 

30 серпня 2021 року проведено онлайн зустріч з Даніелою Муссінг, керівником проєктів IZ – 

Vielfalt, Dialog, Bildung (Австрія), які є партнерами ГО ІСАР «Єднання» в реалізації проєкту 

«Розвиток громад через соціальне підприємництво». Обговорили реалізовані етапи проєкту 

«ЕкоДія», наші успіхи та майбутні плани щодо функціонування соціального підприємства в місті 

Березань Київської області.  

12-14 березня 2020 року три представники фонду взяли участь у фінансовій школі для 

керівників, бухгалтерів і фінансових менеджерів (м. Святогірськ Донецької області) організованою 

ГО «Фонд розвитку громади»  м. Краматрська за програмою «Школи фондів громад», яка 

впроваджується ГО ІСАР «Єднання» за фінансової підтримки Фонду ім. Ч.С. Мотта. Під час 

навчання розглянуто питання: підготовка та проведення аудиту і тендеру, робота з бюджетними 

коштами, проєктний менеджмент. Ознайомилися з програмою бюджетного фінансування діяльності 

громадського суспільства в Україні на прикладі Донецької області та посібником із забезпечення 

самозарадності. Обговорено плани спільних дій і діяльності Фондів громад України. 
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14-16 липня 2020 року два представники фонду взяли участь у Комунікативній школі для 

фондів громад України організованою БО «Фонд громади Вознесенська» за програмою «Школи 

фондів громад», яка впроваджується ГО ІСАР «Єднання» за фінансової підтримки Фонду ім. Ч.С. 

Мотта. Під час навчання розглянуто питання: способи дослідження цільових груп; формула AIDA та 

постановка комунікаційних задач; визначення задач проєктів; ситуаційний аналіз: контекст, аналіз 

організації, платформи; медіа ландшафти країни та регіонів; медіа можливості громад; підхід до 

вибору форматів та каналів комунікацій; створення медіа плану проєкту; планування реакції на 

ризики; планування ресурсів: люди та гроші; планування діяльності та ризики в умовах пандемії 

комунікації в мережевих проєктах та ін. 

13-18 липня 2020 року голова правління Алла Новікова взяла участь у  онлайн тренінзі для 

тренерок ТоТ «Інтегрування гендерного підходу в місцеві плани розвитку». Мета проєкту «Жінки 

України – залучені, спроможні, незламні» – підвищення рівня реалізації прав людини жінками та 

дівчатами і просування гендерної рівності в Україні,   через розвиток жіночих організацій. Захід 

організовано Українським жіночим консорціумом за підтримки Міністерства закордонних справ 

Канади міжнародною організацією Пакт у партнерстві із ВГО Центр «Розвиток демократії» та МБФ 

«Українська фундація громадського здоров’я». 

29-31 липня  2020 року голова правління Алла Новікова взяла участь у тренінгу для тренерок 

«Основи адвокації для жіночих організацій» (м. Київ). Під час навчання розглянуті питання 

гендерного підходу в місцевих планах розвитку, міжгалузеві зв’язки та приклади створення 

гендерно-чутливих послуг, поліпшено навички із підготовки і проведення тренінгів, зокрема онлайн. 

Проєкт «Жінки України – залучені, спроможні, незламні» реалізується за підтримки Міністерства 

закордонних справ Канади міжнародною організацією Пакт у партнерстві із ВГО Центр «Розвиток 

демократії» та МБФ «Українська фундація громадського здоров’я». 

3-5 вересня 2020 року два представники Фонду взяли участь у школі фондів громад з питань 

локального фандрейзингу, яку організованою БО «Фонд громади Херсона Захист» за програмою 

«Школи фондів громад», що впроваджується ІСАР «Єднання» за фінансової підтримки Фонду ім. 

Ч.С. Мотта. Під час навчання розглянуто питання: Фандрейзинг – стандарти прозорості і порядності, 

як працює в Україні; хто наші цільові аудиторії та як шукати баланс інтересів для різних цільових 

груп; мепінг та побудова комунікаційної кампанії для успішного фандрейзингу: чому люди 

долучатимуться до вашої справи?; різноманіття інструментів локального фандрейзингу: особливості  

застосування. Представники фондів громад України обмінялись успішними практиками 

використання інструментів фандрейзингу: благодійна крамниця «Boomerang SHOP»; благодійна 

лотерея та аукціон; молодіжний благодійний концерт; проведення «Мюзік кемп» в малій громаді; 

соціальне підприємництво; Щедрий вівторок. Також обговорили механізм розробки кейсів успішних 

фандрейзингових практик для створення посібника для Мережі фондів громад та ТЗ на створення 

сайту Мережі. 

квітень – грудень 2020 року два представники фонду задля забезпечення фінансової сталості 

організацій пройшли навчання у навчальному проєкті «Розвиток громад в Україні через соціальне 

підприємство». Мета даного проєкту - сприяння сталому розвитку громад завдяки підвищенню 

спроможності місцевих НУО генерувати дохід для розвитку громади, покращення фінансової 

життєздатності і незалежності БО «Фонду громади Березані». Завдяки змішаному навчанню, яке 

включало тренінги офлайн та онлайн  з досвідченими тренерами та соціальними підприємцями з усієї 

України, отримали знання щодо: 

- візії та місії соціального підприємства; 

- бізнес-моделювання; 

- фандрейзингу для соціальних підприємців; 

- маркетингу для соціальних підприємців; 

- фінансового та інвестиційного планування; 

- командної роботи; 

та багато іншого. 

Ознайомилися з кращими українськими та світовими досвідами створення та розвитку 

соціальних підприємств. Мали змогу зустрітися з підприємцями, котрі вже створили свій бізнес, і 

вони відверто відповіли на всі запитання щодо становлення та роботи підприємства. Наприкінці 

проєкту ми презентували свою ідею команді досвідчених соціальних бізнесменів та отримали  

«стартовий капітал» у розмірі 7 000 Є для реалізації власного проєкту «Екодія». Проєкт реалізується 

ГО ІСАР «Єднання» у партнерстві з Організацією IZ – Vielfalt, Dialog, Bildung (Австрія). 
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ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ЗА 2020 - 2021 РОКИ 

                        

                        Надходження 

 

 2020 рік 

Джерело фінансових надходжень 
Сума 

в грн. 

Джерело фінансових 

надходжень 

Сума 

в грн. 

ГО ІСАР «Єднання» 355000 Стаднік О.Д. 4902 

ГО «Молодіжна платформа» 29622 Ткачук А.Р. 4600 

БО Фонд громади м. Херсон «Захист» 19500 родина Бурдун 3600 

ТОВ «Белла – Центр» 300000 родина Новікової 10798 

ТОВ «Белла – Трейд» 200000 родина Суділовських 200 

ТОВ «Баришівська зернова компанія» 120000 родина Дюбенок 200 

ТОВ «АЕРОК» 100000 Бернацький О.В. 7000 

ТОВ «Промпобутсервіс» 35000 Яхно К.Г. 500 

ТОВ «Енкор Плюс» 30000 Бугерок Н.С. 500 

ТОВ БК «Недра» 28000 Лепеха В.А. 100 

ТОВ «Елмер» 3000 Москаленко Л.А. 28000 

ТОВ «Інтек» 2000 Тимченко Ю.В. 1500 

ТОВ «Амал-Агро» 1000 Тимченко С.В. 1500 

КП «Березанський ККП» 13500 Кравцова О.А. 500 

ПП "Маріам-С" 10000 Рудківський О.М. 1000 

ПП КБС-100 10000 Зубко М.В 100 

ПП «Ефект» 10000 Мосінзова І.О. 5505 

ПП «Миколай-Плюс» 5000 Павленко А.І. 1000 

ПП «Сорт» 5000 Хруль Р.Ф. 28000 

СТОВ «Пилипчанське» 5000 Шикін. Ю.П. 1000 

ФГ Л.Ю.К.С. 1000 Новохатній М.С. 2000 

ФГ «Відродження» 1000 Сивак О.В. 300 

ФОП Біліченко А.В. 23200 Загорулько О.В. 500 

ФОП Дибка В.О. 5000 Тимченко В.Г. 1000 

ФОП Дмитренко І.В. 5000 Кованжи Д.І. 28000 

ФОП Дмитренко О.М. 5000 Кухарєв О.Є. 480 

ФОП Сивак В.І. 2000 Кованжи М.Д. 1000 

ФОП Нипорка Б.О. 1000 Бондарчук Ф.Г. 1000 

ФОП Федорін С.М. 3000 Ломака І.М 1000 

ФОП Федорін Ю.С. 2000 Хмарська Н.В. 200 

самостійно згенерований дохід 2214 Куницька Т.А. 1000 

Луценко В.В. 11500 Окладний О.С. 1000 

Надходження коштів у 2020 році на рахунок організації 1 481 521 

 

 

 Джерело та тип матеріально-технічної допомоги  Еквівалент, грн 
Родинний фонд Алли Новікової (послуги звязку, інтернет) 6264 

Громадсько-політична газета «Березанська громада» (публікації) 10840 

МФ «Відродження» (засоби гігієни) 45112 

Посольство Литви (засоби гігієни) 8500 

Світлана Винограденко надала книги для юнацтва 4048 

всього еквівалент 74764 

 

 
ЗАГАЛЬНА СУМА ЗАЛУЧЕНИХ КОШТІВ З ЕКВІВАЛЕНТНОЮ МАТЕРІАЛЬНО -

ТЕХНІЧНОЮ ПІДТРИМКОЮ ВКЛЮЧНО У 2020 РОЦІ                
1 555 985 
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ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ЗА 2020 - 2021 РОКИ 

 

Надходження 

2021 рік 

Джерело фінансових надходжень 
Сума 

в грн. 
Джерело фінансових надходжень 

Сума 

в грн. 

ГО ІСАР «Єднання» 571270 Павленко Д.М. 750 

Британська Рада в Україні 310965 Ковальчук М.М. 750 

БО БФ  «МХП – Громаді»  56000 Пушкар В.В. 750 

БО «Національна мережа розвитку 

локальної філантропії» 20000 Нейфельд Л.М. 750 

ТОВ «Баришівська зернова компанія» 932054 Головань І.А. 750 

ТОВ «Корм» 10000 Грохольська В.О. 500 

ТОВ «Поділля»  24200 Даценко О.І. 750 

СТОВ «Яришківське» 50000 Плетінь О.В. 750 

СТОВ «Промінь» 12000 Пікало Н.В. 750 

СФГ «Бондарчук» 42000 Шатіло Т.В. 20000 

ФГ «Мрія – Ц» 54000 Василевська О.С. 750 

ФГ БСМ-Агро 11000 Кудрявська О.В 750 

ПП «Соснова»  15000 Закомірна А.М. 750 

родина Бурдун 1500 Новохатній МС 15000 

родина Новікової 11984 Григорович О.Ю. 750 

родина Гопкало  42440 Роздобудько Н.В. 1500 

Глушак В.М.  10000 Шевченко О.П. 750 

Джура Ю.Б. 8020 Тиха А.В. 750 

Ткачук  А.Р. 1250 Бугайова А.І. 750 

Глушак В.М.  10000 Холодов 1500 

Хатян Н.В. 3750 Кузьміна 750 

Ілляш Т.С 2000 Козацький М.Ю. 750 

Березіна О.В. 3000 Плетінь О.В. 750 

Матвєєва М 750 Товстопят С. 850 

Науменко Т.А. 750 Вирва М.О. 800 

Івасенко В.Ю 750 Вусятинський Ю. 2200 

Лухтай О.В. 750 Попов О. 5795 

Братко С.М. 750 Кованджи Д.І. 1020 

Бондар Г.М. 750 Куда Є.В. 4531 

Козачун В.Р. 750 Соловьева А  957,4 

Макаренко М.Л 750 Тимченко С.В. 5000 

Винник А.С. 750 Бакуменко Т.В. 750 

Турова І.В. 750 Сошенко Ю.А. 750 

Козацька Н.М. 750 Остроушко Н.Н. 1500 

Дмитренко О.О. 750 Самостійно згенерований дохід 85 

Благодійник надав кошти  та виявив 

бажання залишитись не відомим 2431 

Благодійник надав кошти  та виявив 

бажання залишитись не відомим 878 

Благодійник надав кошти  та виявив 

бажання залишитись не відомим 2925 

Благодійник надав кошти  та виявив 

бажання залишитись не відомим 1459 

Благодійник надав кошти  та виявив 

бажання залишитись не відомим 1945 

Благодійник надав кошти  та виявив 

бажання залишитись не відомим 877 

Надходження коштів у 2021 році на рахунки організації 2 299 159 

 

 Джерело та тип матеріально-технічної допомоги 2021 р Еквівалент, грн 
Родинний фонд Алли Новікової (послуги звязку, інтернет) 7250 

Громадсько-політична газета «Березанська громада» (публікації) 10739 

всього еквівалент 17989 

 
ЗАГАЛЬНА СУМА ЗАЛУЧЕНИХ КОШТІВ З ЕКВІВАЛЕНТНОЮ МАТЕРІАЛЬНО -

ТЕХНІЧНОЮ ПІДТРИМКОЮ ВКЛЮЧНО У 2021 РОЦІ                
2 317 148 
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Видатки 2020 рік 

 

 Проєкти та програмна діяльність Сума, грн. 

Духовна скарбниця 96610 

Співпраця громадських організацій та влади - підвищення якості життя громади 1375111 

Молодіжний банк ініціатив 1920 

Допомога в складних життєвих ситуаціях 5880 

Адміністративні 43575 

РАЗОМ ВИТРАЧЕНИХ КОШТІВ З ЕКВІВАЛЕНТНОЮ 

ТЕХНІЧНОЮ ПІДТРИМКОЮ ВКЛЮЧНО 
1 523 096 

 

Видатки 2021 рік 

 Проєкти та програмна діяльність Сума, грн. 

Проєкти соціальної дії підтримані Британськюю Радою в Україні 310965 

Безпечна громада 360145 

Жіночий клуб «Мальва» 1130 

Співпраця громадських організацій та влади - підвищення якості життя громади 1438639 

Молодіжний банк ініціатив 21401 

Підвищення організаційної спроможності 20000 

Аналітична та дослідницької робота розвитку громадянського суспільства  95840 

Адміністративні 14262 

РАЗОМ ВИТРАЧЕНИХ КОШТІВ З ЕКВІВАЛЕНТНОЮ 

ТЕХНІЧНОЮ ПІДТРИМКОЮ ВКЛЮЧНО 
2 280 371 

 

 
 
 

 Загальна сума витрачених коштів  

з еквівалентною технічною підтримкою включно на програми Фонду у 2020 році 
 

 
 

Загальна сума витрачених коштів  

з еквівалентною технічною підтримкою включно на програми Фонду у 2021 році 
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Духовна скарбниця 

Співпраця громадських організацій та влади - підвищення 
якості життя громади 

Молодіжний банк ініціатив 

Допомога в складних життєвих ситуаціях 

Адміністративні 
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0,1% 
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1% 
1% 4% 1% Проєкти соціальної дії підтримані Британськюю Радою в 

Україні 
Безпечна громада 

Жіночий клуб «Мальва» 

Співпраця громадських організацій та влади - підвищення 
якості життя громади 
Молодіжний банк ініціатив 

Підвищення організаційної спроможності 

Аналітична та дослідницької робота розвитку 
громадянського суспільства  
Адміністративні 



 

 

 

 

Фінансові надходження по роках 
 

Надходження по роках 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

ІСАР "Єднання"  36121 12743 58903 19400 345689 102000 50000 355000 571270 

Інші донорські благодійні 

організації  14112 
- - 10000 143506 433879 320000 49122 386965 

Приватний місцевий бізнес 1000 17150 11551 438804 382820 238900 384922 925700 1150254 

Зібрано коштів через 

скриньки - 
15060 2800 12308 - - 5957 - - 

Індивідуальні донори 

(населення) 8097 
48356 131355 67278 59303 89632 51300 151699 190670 

Разом фінансових надходжень 59 330 93 309 204 609 547 790 931318 864411 812179 1 481 521 2299159 

Матеріально- технічна 

допомога (еквівалент, грн) 
8173 29423 36678 150746 383524 111194 49235 74764 17989 

Загальна сума залучених 

коштів разом з 

еквівалентною технічною 

підтримкою 

67 503 122 732 241 287 698 536 1314842 975605 861414 1556285 2317148 

 

 

 

 

 

 

Фінансові надходження по роках 
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ПРОПОЗИЦІЇ ДО СПІВПРАЦІ 

 

«ІМЕННИЙ ФОНД» дає змогу благодійнику (юридичній особі) створювати власний фонд на основі 

«Фонду громади Березані» та через нього підтримувати соціальні проєкти й програми, зберігаючи за 

програмою своє ім'я або свою назву. Беручи на себе всю адміністративну відповідальність, Фонд громади 

звільняє компанію від паперової роботи. 

Ефективно діють іменні, корпоративні фонди в «Подільській громаді» м. Вінниці: Корпоративний 

фонд Подільського регіонального страхового центру ПрАТ «УПСК» підтримує лікарні та заклади освіти 

Вінниччини; Корпоративний фонд гурту «ТІК» – проекти у сфері мистецтва та культури. У 2016 р. в м. 

Березань розпочав діяльність Іменний фонд ТОВ «Березанська суконна фабрика». 

 

РОДИННИЙ (Фамільний) ФОНД  – це довгострокова благодійна програма, що засновується 

фізичною особою на особисті кошти для фінансування соціально значущої діяльності в місцевій громаді 

за вибором родини благодійників. Кожна родина може створити власний благодійний фонд, який буде 

адмініструватися фондом громади. Добрі справи родини будуть занесені в Книгу вдячності (спадщини). У 

Канаді можна відслідкувати щорічні благодійні внески  родин протягом багатьох десятків років від 

початку роботи певного фонду. Спадкоємці можуть пишатися своїм родом. У м. Березань працює три 

родинних фонди родин Бурдун, Гопкало та Алли Новікової. 

 

ТЕМАТИЧНИЙ ФОНД – це механізм благодійності, який спрямовує свою діяльність на 

конкретну (вузьку) соціальну проблематику і має призначення залучити кошти з різних можливих 

джерел, але конкретно під прописані напрямки діяльності та цільові групи фонду. 

Як приклад, у рамках Благодійного фонду «Подільська громада» успішно працює тематичний 

фонд «Одна копійка». Кошти збираються у благодійні скриньки та перераховуються на допомогу 

дітям, які перебувають у школах-інтернатах Вінницької області, дітям із малозабезпечених та 

багатодітних сімей, обдарованій молоді. 

 

БО «Фонд громади Березані» перебуває у постійному пошуку таких людей, яким не байдуже 

сьогодення громади. Кожна гривня, віддана на благодійність, витрачається лише за прямим 

призначенням. За кожну витрачену гривню Благодійник отримає повний звіт.  

Перевагами співпраці з Фондом є оперативність і прозорість ухвалення рішень, відсутність 

бюрократії і зловживань. Кожна людина, кожна компанія чи організація може знайти і підтримати 

благодійний Проєкт за власним вибором, і зробити це у найлегший і найзручніший для себе спосіб. 

 

 

 

 

Наша команда завжди рада допомогти ВАМ давати та отримувати добро! 
 

Ми будемо раді зустрітися та підтримати Вас, якщо: 

- Ви хочете стати учасниками наших програм; 

- Ви маєте власні пропозиції, як зробити життя громади міста щасливішим; 

- Ви бажаєте стати волонтером; 

- є пропозиції партнерства. 
 

Телефонуйте (067) 409 19 77 

або пишіть нам на fond_berezan@ukr.net  

і ми обов’язково зустрінемося. 

Сайт організації: berezanfond.com.ua 

 facebook.com/fondberezan/ 

 
 

 

 
 

 

 

30 

mailto:fond_berezan@ukr.net


 

 

 
Наші партнери 

 

 

ГО «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» 

Міжнародний фонд «Відродження» 

БО «Український форум благодійників» 

ГС «Національна Рада жінок України» 

Британська Рада в Україні 

Державним інститут сімейної та молодіжної політики   

ГС «Молодіжна Національна Рада України» 

Київська обласна державна адміністрація 

Управління молодіжної політики та національно-патріотичного виховання КОДА  

Головне управління Національної поліції в Київської області  

Березанська міська рада 

Баришівська селищна рада 

ГО «Африканська рада в Україні» 

ГО «Асоціація підприємців міста Березань»  

БФ «Сучасна Україна» - Modern Ukraine 

ДНЗ «Березанський професійний аграрний ліцей» 

ТОВ «Баришівська зернова компанія» 

ТОВ «Белла – Центр» 

ТОВ «Березанська суконна фабрика» 

ТОВ ПМК-3 

Родинний фонд Бурдун 

Родинний фонд Гопкало 

Родинний фонд Алли Новікової  

 
Інформаційні партнери: 

Громадсько-політична газета «Березанська громада» 

Березанський інформаційний медіацентр 
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